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Το κτίριο του 2ου Γυμνασίου. Έξι σχολεία και πάνω από 2000 μαθητές 
στριμώχνονται καθημερινά σ’ αυτό...

Σοβαρές έλλείι|εις ατά Λύκεια 
τής έπαγνεήματικής έκπαίδευοης

ΤΙ ΛΕΝΕ ΜΑΟΗΤΕΣ ΤΟΥ 1ου ΕΠΑΓΓ. ΛΥΚΕΙΟΥ
Σαρανταέξι τμήματα του 1ου 

Κέντρου Επαγγελματικής Τεχνι­
κής ίΕκπαίδευισης Ηρακλείου, 
στριμώχνονται· όπως - όπως σε 
40 αίθουσες του κτιρίου του 2ου 
Γυμνασίου στη θέρισσο, ενώ η 
μεγάλη πλειοψηφία τους απατε 
λείται από 38—42 μαθητές.

Αυτή τη σοβαρή επισήμανση 
έκαναν προς την «Π» μαθητές 
του Του ΚΕΤΕ για την κατάιστα 
ση της υλικοτεχνικής υποδομής 
του Κέντρου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι για να 
«καλυφθούν» οι ανάγκες χρησι­
μοποιούνται δυο ακόμη εξωτερι 
ικές νοικιασιμένες αίθουσες, ενώ 
4 τμήματα θεωρούνται... κινητά 
αφού αυτά κάνουν κάθε ώρα 
σε διαφορετική αίθουσα, όταν 
άλλοι συμμαθητές τους κάνουν 
το μάθημα της Γυμναστικής.

ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ
ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ

θα ήταν όμως παράλειψη αν
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Στό μίξερ... ίί

Μπεχράικης και Τσιτσιλιάνος ε­
λεύθεροι, Ούτε γάτα, ούτε ζη­
μιά, Που μεταφράζεται «ούτε 
τρομοκρατία, ούτε τρομοκρά­
τες».

Και τώρα; Ο σαματάς, οι εντυ 
πώισεις, οι μιεγάλες κουβέντες, τι 
γίνανε; Εκείνο το «πρώτο· μεγά­
λο χτύπημα στην τρομοκρατία» 
θα μέίνει· επιταγή χωρίς αντίκρυ 
σμα; Πλαστό εκατοδόλλαρο ό­
πως αυτά που κυκλοφορούν κά­
ποιοι σκοτεινοί τύποι;

ιΓίκάψια; Φάρσα; Στημένη σκη­
νοθεσία που ατύχησε στο γύρι­
σμα; Τί ήταν, τέλος πάντων αυ 
τή η ιστορία, που κράτησε μισό 
μήνα; θα μείνουμε με τις κύβδη 
λες εντυπώσεις που προκάλεσαν 
επίσημες δηλώσεις; Ξύλωιμα στην 
τρομοκρατία, είχαν αναγγείλει, 
κατασκόπους είχανε ρίξει ύστερα 
στο κέντρο του σκηνικού, ονό 
ματα δόσανε βορά στην αδηφά 
γο περιέργεια, και ξαφνικά όλ’ 
αυτά αποδείχνονται· μπερντές.

Όμως, για να στηθεί ένα προ· 
πέτασμα, κάτι πρέπει να κρυ­
φτεί πίσω απ' αυτό. Στα θορυβώ 
δη προπετάσματα των τρομο­
κρατών και των κατασκόπων που 
στήσανε, τί είχαν να κρύψουν 
από πίσω; Αυτό αναρωτιέται σή 
μέρα ο απλός άνθρωπος, που 
πληροφορείται την απόλυση των 
«τρομοκρατών». Ως γκάφα πάν­
τως, αποκλείεται να χρεωθεί αυ 
τή η θολή ιστορία. Γκάφες δεν 
κάνουν, ύστερα από την πείρα 
που έχουν αποκτήσει τόσο η Α­
σφάλεια, όσο και η ΚΥΠ στην 
πολύχρονη και πολυκύμαντη ι­
στορία τους. Κάπου σημάδευαν 
όλ αυτά. Και το πιο πιθανό εί­
ναι πως η Ασφάλεια είχε στο· 
σταυρόνημα την ΚΥΠ και η ΚΥΠ 
την Ασφάλεια. Κι ο τόπος εγέμι 
σε αναθυμιάσεις. Με βουλωμένη 
μύτη περνούσαμε τις μέρες μας. 
Και το φαινόμενο έγινε εντονώ 
τερο, όταν ξεβούλωσε και η κα- 
τασκοπολογία. κι άρχισε η εναιώ 
ρηση και της μπόχας του... Μ·πο 
χάν. Τον είχαν απ' τον Μάη, τον 
έβαλαν στο ψυγείο για να περά­
σουν οι προεκλογικές θέρμες, 
και τον έβγαλαν το φθινόπωρο 
που είχε πέσει ο πυρετός...

Τί δηλοί ο μύθος, ας τόβρει 
όποιος διαθέτει το μυαλό του 
για να σκέφτεται. Αυτό είναι βέ 
βσια παιγνίδι που παίζεται σε 
υψηλότερα κλιμάκια, κι όχι απ' 
τους Ελληνες της Ασφάλειας 
κα! της ΚΥΠ. Έπαιξαν κι εδώ με 
ονόματα και με υπολήψεις. Αλλά, 
ποιος λογαριάζει υπολήψεις απ' 
αυτούς, όταν στήνει το σκηνικό 
του για το μεγάλο κόλπο;

Ο Τσιτσιλιάνος, ο Μπεχράκης, 
0 Μέγαλοκονόμος, άνθρωποι 
που «ομολόγησαν» κι όμως οι 
ουό απολύθηκαν, ενώ για τον 

δεν σηιμειώναμε ότι το 1ο KETE 
ιπσυ περιλαμβάνει to Ίο Επαγγελ 
ιματΓΚό και το 1ο Τεχνικό Λύ- 
κειο με πάνω από 1000 μαθητές, 
δεν έχει δικό του κτίριο· όπως 
και κανένα φυσικά σχολείο της 
Τεχνικό - Επαγγελματικής Εκπαΐ 
δευσης,

«Κάνομε υποβαθμισμένο μάθη' 
μα, σ' ένα «σχολείο· - φυλακή», 
σηιμειώνει η μαθήτρια Μαρία 
Τσουδή.

«Και το λέω έτσι, γιατί στρι 
μωχνόμαστε 35—40 μαθητές σε 
μι κρές αίθουσες ή ακόμα και σε 
αίθουσες χωρισμένες στα δυο. 
Χαρακτιηριστικά σημειώνω1 * 3 4 ότι 
ιστό τμήμα Της 4ης Δέσμης όπου 
είμαι εγώ ρίμαστε 35 μαθητές και 
πριν λίγες μέρες είιμασταν 38. Ο 
νόμος όμως μιλάει για 25—30 μα 
θητές στα τμήματα της Δέσμης».

Αν εδώ προστεθεί ότι το τιμή 
μα της πρώτης Δέσμης έχει 42 
μαθητές, καταλαβαίνει κανείς πό 

τρίτο — έτσι γράφεται — δεν 
στοιχειοϋετείται το αδίκημα της 
...κατασκοπείας!

θα μου πήτε. Υπάρχει και η 
αρετή της... μεγαλοψυχίας. Την 
αποκλείεις; Μεγαλοψυχία που λει 
τουργεί πρωθύστερα, είναι από 
χέρι ύποπτη. Δεν απολύθηκαν α­
πό μεγαλοψυχία οι δυο ως χθες 
«τρομοκράτες» και μάλιστα άστε 
ρα από... «ομολογία». Ούτε βέ- 
βαιια, ένας «κατάσκοπος» που πα 
ραδέχεται την «κατασκοπεία» 
του, προκαλεί μεγαλοψυχία σε 
βαθμό ώστε να του μετατρέπουν 
το κατηγορητήριο.

Επειδή, λοιπόν, είναι σχεδόν α­
πλά πράματα, όλ' αυτά που δια 
φαίνονται πίσω απ' τα προπετά 
σματα που υψώθηκαν, γι' αυτό, 
πάω να πιστέψω, ότι με τον Μπο 
χάν, παίζονται οι βάσεις και μερι 
•κά άλλα πράματα στην Ελλάδα, 
όπως με τους «τρομοκράτες», 
παίζεται η επίικράτηση της μιας 
επί της άλλης των δυο μυστικών 
υπηρεσιών...

Σε ό,τι αφορά, τώρα, τα αν­
θρώπινα στοιχεία, και το ηθικό 
θέμα που αναδύεται μέσα απ' 
αυτά τα ύποπτα παιχνίδια, αυτά, 
ελάχιστα, ή και καθόλου, ενδια­
φέρουν τους σκηνοθέτες. Ο δια- 
συρμός υπολήψεων (δεν εννοώ 
τον Κρυστάλη. Διασύρεται μο­
ναχός του), η σπήλωση. η δυ- 
σφήιμιση, ο ξεφτιλισμός ανθρώ­
πων, είναι... ρουτίνα δουλειάς 
που θα ήταν αστειότητα να πού 
με ότι τιμωρείται. Σε συλλαμβά 
νουν σαν κλέφτη, το δημοσιεύ­
ουν, σε γράφουν οι εφημερίδες, 
γίνεσαι ανάγνωσμα/ Δεν είσαι 
όμως κλέφτης, το αποδείχνεις 
και σ' αφήνουν. Αυτοί θα πουν 
πως τη δουλειά τους έκαμαν. Ε­
σύ. πως ξελασπώνεις; Πώς ανα­
στηλώνεις το ανθρώπινο κύρος 
σου; Και συμβαίνει αυτοί να εκ­
προσωπούντο κράτος, κι εσύ νά 
σαι ένας απλός πολίτης αυτού 
του κράτους.

Αναφέρθηκα στην απλή περί­
πτωση του κλέφτη, κι όχι σ’ ένα 
παιγνίδι όπως αυτό που παίχτη 
κε, σε βάρος των ανθρώπων της 
«τρομοκρατίας» και της «κατα- 
σκοπιάς», που όπως πάει ν’ απο 
δειχτεί, είναι ένα «ώζον» παιγνί- 
δι σκοπιμοτήτων. Τί να πει κα­
νείς για την πολτοποίηση αυ­
τών των ανθρώπων; Πώς ν’ αντί 
δράσει σε τόσης έκτασης βαναυ 
σότητα. που περνά στο μίξερ 
των σκοπιμοτήτων, αξιοπρέπει- 
ιες, ανθρωπιά, ζωές, όνειρα, τα 
πσλτοποιέί, τα κάνει λάσπη και 
τα τινάζει στα τέσσερα σημεία 
του ορίζοντα;

Σ. Σταυρακάκης. 

σο υποβαθμισμένο είναι το μάθη
μα.

«Το τμήμα το δεκό μου θεωρεί 
τατ «κινητό», συμπληρώνει η 
Εύα Φρισουλάκη. «Κάνομε μάθη 
μα στο. εργαστήριο των γραφο 
μηχανών κι όταν έρχονται τα άλ 
λα τμήματα για πρακτική, εμείς 
πηγαίνομε στις δικές τους αί- 
θουσες».

ΕΛΛΕΙΨΗ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΩΝ

Το πρόβλημα της υλικστεχνι- 
ικής υποδομής δεν περιορίζεται 
στο κτιρ ακο. Επεκτείνεται και 
στην έλλείιψη. καθηγητών, βιβλί 
ων ή και άλλων εποπτικών μέ­
σων. Η Μαρία Κουτεντάκη. υπο 
γραμιμίζέι σχετικά;

«•Μας λείπουν καθηγητές σε αρ 
κετά μαθήματα όπως της Χημείας 
του Οικονομικού Δικαίου κλπ. ε 
νώ μερικά μαθήματα τα διδά­
σκουν καθηγητές άλλης ειδικότη 
τας, όπως π.χ. γυμναστής διδά 
.σκει Ιατρική...».

Συμπληρωματικά εδώ αναφέρε 
τιαι ότι υπάρχουν αρκετά τμήμα 
τα στα οποία δεν έχουν δοθεί με 
ρικά βιβλία κι ενώ βρισκόμαστε 
στο· τέλος του πρώτου μήνα της 
διδασκαλίας.

Η ΓΝΩΜΗ ΕΝΟΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗ

Σ' αυτό το σημείο· αξίζει να α 
ναφερθεί η γνώμη του συνδικα 
λιστή καθηγητή κ. Βλάσση Μπα 
μπασάκη.

«Ένα μήνα τώρα έχουν ανοί 
ξει τα σχολεία κι όμως μέχρι τη 
Δευτέρα το· σχολείο υπολειτουρ 
γούσε αφού δεν υπήρχαν ολο- 
ικληρωμένα ποογράμματα. Κύρια 
•αιτία ήταν η έλλειψη προσωπι­
κού η οποίο συνεχίζει και σήμερα 
•ιδιαίτερα στα φιλολογικά μαθή 
ματα και αφού καθυστερούν οι 
•πιστώσεις για τους αναπληρω­
τές. Αυτή τη στιγμή το κτίριο 
του 2ου Γυμνασίου φιλοξενεί 6 
σχολεία των 2000- -2200 μαθη­
τών και λειτουργεί από τις 8,30 
το πρωί μέχρι τις ΤΟ το βράδυ 
συνεχώς. Καταλαβαίνετε ότι ού 
τε να αεριστούν δεν προλαβαί 
νουν οι αίθουσες. Η έλλειψη αι­
θουσών, καθηγητών, εποπτικών 
μέσων, η ίδιο η έλλειψη· ενός κτι 
ρίου, συντελούν ώστε να γίνε­
ται ένας εμφανής υποβίβασμός 
της διδασκαλίας. Σ' αυτό το ση 
•μείο θέλω να τονίσω τις ευθύ 
νες της Πολιτείας για την ύπαρ 
ξη αυτών των προβλημάτων, α­
φού το ποσοστό του μόλις 10- 
ο)ο που δίνεται στην Παιδεία 
•και η αναμενόμενη περικοπή του 
•κατά 25ο)ο, κατσδιικάζει τον ί­
διο το ρόλο της Παιδείας».

•Πριν κλείσαμε αυτό το ρεπορ 
τάζ, είναι χρήσιμο να σημειώ­
σαμε μια επισήμανση της μαθή 
τριας Μαρίνας Βουράκη για ένα 
ζήτημα που τώρα δεν φαίνεται 
άμεσο και σοβαρό, αλλά θα γί­
νει τέτοιο πολύ σύντομα;

«θάρθει ο χειμώνας και δεν 
θάναι λίγες οι μέρες που δεν θα 
μπορούμε να κάνομε μάθημα απ' 
το κρύο και τη βροχή, είτε γιατί 
δεν θα λειτουργούν τα καλορι­
φέρ, είτε γιατί θα είναι σπασμέ 
να τα τζάμια κλπ. Συντελεί κι 
αυτό στον υποβιβασμό του μα 
βήματος».

Δεν θα προσθέσομε τίποτα σ' 
όλα αυτά που ειπώθηκαν. Απλά 
θα αναφέρομε για άλλη μια φο 
ρά το εξής: Το εκπαιδευτικό σύ 
στημα μιας χώρας δείχνει το 
.ίδιο το mimdo της. Ας γίνει λοι 
πόν προσπάθεια να βελτιωθεί.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.
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Νέο τηλέφωνο

251.628

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΑΥΡΙΟ 
ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0 ΧΟΝΕΚΕΡ

Στις J2 χθςε το μεσημέρι 
έφτασε στην Αθήνα για τριήμε 
ρη επίσημη επίσκεψη, προσκεκ­
λημένος του Προέδρου της Δη 
μοκρατίας κ. Χρήστου Σαρτζε 
τάκη ο πρόεδρος της Γέρμανυ 
κής Λαακρατ.κής Δημοκρατίας 
κ. Εριχ Χόνεκερ.

Ο κ. Χόνεκερ θα έχει συνο 
μιλιές με τους κ.κ. Σαρτζετάκη 
και Παπανδρέου, ενώ αύριο θα 
επιοκεφθεί το Ηράκλειο.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ

ΕΛΛΑΔΑΣ — Γ.Λ.Δ.
Συμφωνία για την ανάπτυξη 

των οικονομικών σχέσεων με 
την Ανατολική Γερμαμία ώστε 
να μειωθεί το μεγάλο άνοιγμα 
που παρουσιάζει το εμπορικό ι 
σοζύγιο εις βάρος της χώρας 
μας 'θα επιδιώξει η ελληνική 
Κυβέρνηση, κατά τις συνομιλί 
ες με τον ηγέτη της ΓΛΔ 
Μεταξύ των άλλων θεμάτων 
που θα συζητηθούν κεντρική 
θέση κατέχουν η λύση του σΐυ 
νταξιο δοτικού προβλήματος 
των πολιτικών προσφύγων που

Ένα στιγμιότυπο οπό τη χθεσινή γενική συνέλευση του ιΔικηγο- 
ριιχϋ Συλλόγου Ηρακλείου, στην οποία αποφασίστηκε ίνα συνε­

χιστεί ·η αποχή επ’ αόριστο, ί |

Στή χθεσινή τους Συνέλευση

ΑΠΟΧΗ ΕΠ' ΑΟΡΙΣΤΟΝ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ 01 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ

ΜΕ ψήφους 119 υπέρ 84 κα 
τά, 2 λευκά και Γ ό·ρνησηι, α 
ποφάσισε χθες η γενική Συνέ 
λευση του. Δικηγορικού Συλλό 
γιου Ηρακλείου τη συνέχιση 
επ αόριστο της αποχής του κλα 
δου, α|πό τα δικαστήρια. Η συ 
νέλευση. που πραγμάτοποήθη 
κε μέσο ΙΟ ένα ήπιο κλϊ|μα, ξε, 
•κίινησε στις .12.30 το μεσηιμέρι 
και διήρκεσε περισσότερες από 
4 ώρες. Ακούσθηκαν πολλές α 
πάψεις για τη συνέχιση ή μη 
της αίποχής. Το διοικητικό συιμ 
•βούλιο του Συλλόγου ήιταν ομό 
φωνα κατά της αποχής διαιρκει 
ας. Αντιπρότεινε μάλιστα· η απο 
χή να κρατήσει μόνο μέχρι 
την Παρασκευή.

Αποφασίστηκε ακόμα να με 
Οαδειυτέί ο αγώνας του κλάδου 
για να τεθούν υπόψη των α·ρ 
μοδίων φορέων και τα υπσλόι 
πα προβλήματα1 των. δικηγόρων 
Μετά κι αιπ αυτή την απόφαση 
τής πλειοψηιφίας της ΓΣ των

ΕΥΙΈΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Γεώργιος Γκιαουράκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Ροδάνθης Βε 
λονάκη υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.
— Ο κ. Θάνος Παπαδημητρό- 
πουλος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 εις μνήμην 
της πολυαγαπημένης του συζύ 
γου Στέλλας όπως διατεθούν 1) 
δρχ. 5000 υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυ. 
ρίδων 2) δρχ. 5000 υπέρ της Ε 
ταιρείας Προστασίας Ανηλίκων
3) δρχ. 5000 υπέρ του Όιρφανο 
τροφείου Παναγίας 'Καλυβιανής
4) δρχ. 5000 υπέρ Των συσσι 
τίων Αγ. Τριάδας.
— Το Δ.Σ. του· Ενοριακ,ού Φ. 
Τ. Αγ. Τριάδας κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 εις μνή 
νημ Καλλιόπης Κοκκινίδαυ υ 
περ του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ 
ο Άγ. Μηνάς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Σύλλογος Ανθοπωλών 

Ηρακλείου 
Ο Σύλλογος Ανθοπωλών 
Ηρακλείου γνωστοποιεί 
στους πελάτες και φίλους 
του λουλουδιού, ότι τα 
καταστή·ματά μας ακολου 
θούν το εξής ωράριο; 
α. Δευτέρα από 8 π.ιμ. — 
2,30 μ.μ.
Απόγευμα κλειστά, 
β. Λοιπές μέρες από 8 π.μ. 
έως 9,30 μ,μ.
Σημείωση: Το ωράριο αυ 
τό δεν ισχύει τις εορτές 
και παραμονές εορτών 
που τα καταστήματα θα 
παραμένουν ανοικτά.

Εκ ταυ Συλλόγου
1—6

έζησαν στην Ανατολική Γέρμα 
•Via και η λειτουργία της μικ 
τής Διυπουργικής Επιτροπής- 
που συνεστήθη προ πενταετίας 
και ατόινησε.

Στο αεροδρόμιο του Ελληνί 
κού υποδεχθηισαν τον κ. Χό 
•νεκερ ο πρόεδρος της Δηιμοκρα 
τίας κ. Σαρτζετάκης, ο Πρωθυ 
πουιργός κ. Παπανδρέου, ο πρό- 
εδίρος της Βουλής κ. Αλευράς 
και τα μέλη Του Υπουργικού 
Συμβουλίου.. ι · ' 

δικηγόρων αναμένονται νέες 
ταλαιπωρίες του κοινού αφού 
στις υποθέσεις που έχίόυν* ήδη 
ανάβληθεί θα· προστεθούν νέες, 
ο αριβμός των οποίων είναι ά 
γνωστός, αφού άγνωιστη είναι 
και η χρονική διάρκεια της α 
ποχής.

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΣΤΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΟ ΛΑΟ

Ηρακλε ιώτες, Η ρακλειώτ ι σ- 
σες·.

ίΘυμάστε , /την πρΡπαγώνδά 
για «χρυσά κουτάλια», για «α 
γρότες επιχειρηματίες» καί τό 
σα άλλα. Είδατε και μάθατε βέ 
•βαια.

Κάτι ανάλογο γίνεται σήμερα 
ξανά Πρώτο πρόγραμμα που υπέ 
βάλε η κυβέρνηση στη ν Ε.Ό'.Κ 
στα Μεσογε οκά Οόλο,κληρωμέ 
να Προγράμματα (Μ.Ο.Π.) εί 
ναι η Κρήτη. 46 δίς δρχ μαςεί 
παν ότι θα εισπράξει «η Κρή 
τη» στην 7ετία που αναφέρε- 
νται τα ΜΟΠ. Άλλος ένας ·μΰ 
θος ή τουλάχιστον αυταπάτη 
για Τον (αποπροσαιατολισμό 
του λαού. Τί είναι τελικά τα 
περιβόητα ΜΘΠ;

Αρχική εξαγγελία 30θ δισεκα 
τομμύρια για την Ελλάδα. Αρ 
γότερα έγιναν 200 δισ. και για 
το 1986 τα 20 δισ. (10ο)ο)ι. 
Στις 17-9-85 το Συμβούλιο της 
ΕΟ'Κ όταν συζήτησε τον προ 
•υβολογισμό του '86 ΑΠΟΦΑ­
ΣΙΣΕ για το 1986 (πρώτος χρό 
νος των ΜΟΠ) να δοθούν 
στην Ελλάδα 83 εκατομμύρια 
λογιστικές μονάδες δηλ. 7,5 
δισεκ. δρχ. Τί απ' αυτά αναλο

■ aa

■ a

ΠΙΤΣΑΡΙΑ 
«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 
Η γνωστή σας Πιτσαρία 

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 
θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΗ 

ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝίΣΕΩΣ 
Σας περιμένομε σύντομα 

με πολλές εκπλήξεις.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ALFA ROMEO —Α33 

Ευκολίαι - Ανταλλαγαί 

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου 39 

Τηλ. 221505 — 241619

ΝΡΑΚΛΙ1ΟΝ ΚΡΜΤΗΕ

’Απαράδεκτες οί συνθήκες
στό τμήμα Μεταγωγών Ημακόείου

ΣΚΟΤΕΙΝΟΣ ΚΑΙ ΑΚΑΘΑΡΤΟΣ ΧΩΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΓΩΓΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ένα, δυο, τρία, .τέσσερα· 
σκαλιά κάτω από την επιφά­
νεια όπου ·η ζωή κυλά στον κα 
νονικό της ρυθμό. Εκεί στό κέ' 
ντρο της πολύβουης πόλης μας' 
•με του; βιαστικούς, αγέλά- 
στους, και υπερβολικά σοβα­
ρούς νομοταγείς διαβάτες'.

Εδώ στο κέντρα της πόλης 
συντηρέίται ένα σύγχρονο αλη 
θινό κολοστήρι. Τα τρακόσια 
τετραγωνικά μέτρα κλεισμένα 
•μέσα στα θεόρατα ντουβάρια 
βομβαρδίζουν νύχιθημορόν με 
τρακόσιους μεγατόννρύς ντρο- . 
πής την άνθρ.ώπινη αξιοπρέπεια

Στριγγλίζει η βαριά σιδερέ­
νια πόρτα .καθώς την σπρώχνω 
για να περάσω μετά το .άνοι­
γμα του λουκέτου από τον 
φρουρό. Απομεσήμερο έξω με 
τον φθινοπωρινό ήλιο να στέ 
νειι το τελευταίο του δυνατό 
•κάψιμο.

Μια φοβερή δυσοσμία μ® τυ 
λίγε.ι καθώς προσπαθώ να προ 
σαρμόσω την όρασή· ,μου στο 
φως των δυο λαμπτήρων των 
40 Βολτ που πασχίζουν να φιο 
τίσουν τον .αχανή, τούτο χώρο. 
Σκοτάδι, μπόχα και βρωμιά. 
Δεν υπάρχουν άλλες λέξεις που 
να αποδίδουν την κατάσταση 
εδώ, (ίσως και αυτρς όχι από 
λυτά).

ΘΑ ΠΕΘΑΝΟΥΜΕ
ΕΔΩ ΜΕΣΑ

Μια τρομαγμένη κοπέλα φο 
βούμενη μήπως και την φωΤο 
γραφίσω, που βρίσκεται εδώ 
•κρατούμενη ,το μόνο που· έχει 
να μου πει και αυτό ικετευτικά, 
•είναι τούτο: Κάντε κάτι για 
να μην πεΟάνουίμε εδώ μεσ)α.

Για ώρα πολλύή· ακούω· τον α 
τίόηχο Της .φράσης, ίαυτής κ,α 
θώς ερευνώ μέσα στο σκοτάδι 
τους χώρους. Το πάτωμα γεμά 
το λάδια· και ακαθαρσίες, οι 
τοίχοι λερωμένοι με ότι πιο· 
βρώμικο· μποριεί κανείς να φα 
.νταστοί, η ατμόσφαιρα βαριά 
αποπνηκτική. Η αμμωνία από 
τις τουαλέτες σου κόβει την α 
'ναπνοή. Κι όμως εδώ είναι α 
ναγκασμένοι να ζούνε άνθρω­
ποι, έστω κρατούμενοι. Τί φρί 
κη!

Από τους κρατούμενους και 
τον φύλακα μαθαίνω· ότι δεν 
•υπάρχει αποχέτευση, ενώ εγώ 
νοιώθω ότι δεν υπάρχει ούτε ε 

γούν στην Κρήτη και στο No 
μό μας;

Ποιά νέαι έργα· θα ξεκινή­
σουν μ' άλα αυτά τα ψίχουλά; 
Τα ψίχουλα αυτά είναι νέα χρή 
ματα ή αυτά που έτσι κι αλ­
λιώς παίρνουμε από τα ταμεία 
της ΕΟΚ;

Πέρα από τα παραπάνω υπά 
ιρχουνί κι /άλλα προβλήματα. 
Γιατί δεν δίνεται στη δημοσιά 
τητα ποιό είναι το συγκεκριμέ 
νο πρόγραμμα έργων της Κρή. 
Της πόυ υπόβαλε η κυβέρνηση· 
στην Ε0Κ; Γιατί όλη·, 'αυτή· ηι 
μυσΤικότητακαι η βιασύνη·στην 
κατάρτιση, του προγράμματος; 
Γιατί δεν συγκλήθηκε πριν τις 
30-9-85 το Ναμ. Συμβούλιο, πα 
ρά το ότι ομόφωνα είχε ζητή, 
σει να εκφέρει γνώμη; Μια σύ 
σκέψη μόνο έγινε στο Νομό 
στις 26)9 κι αυτή με πρωτοβου 
λΟα Μαζικών Φορέων που ζή­
ταγαν υπεύθυνη ενημέρωση· και 
συμμετοχή τους στην κατάρτι 
ση του προγράμματος. Όλα 
αυτά δείχνουν πως πρόκειται 
για «μετανομασία» ουσιαστικά 
μέρους του 5ετούς προγράμμα­
τος '83ι—'87 σε «πρόγραμμα

Συνέχεια στην 4η σελ.

S

Το ιμοναδικό ποράθυρο \τίου Κρατητηρίου και η πόρταίτρυ θαλά­
μου με (ηα κελιά. Πάνω χαραγμένα τα ίχνη '^ου (κρατούμενου από

το Μπραχάμι. ί

ξαερισμός. Χρόνια τ6>ρ.α έκίλει 
σαν με τσιμέντο τα παράθυρα 
του 'υπογείου που ήταν προς 
την Λ. Δικαιοσύνης. Έτσι γΐιαι 
να είναι τ οσκοτάδι οπό.λ.υτο ό 
πως την ίδια την απόλυτη ζο>ή 
μας! 'Κι αυτή η τουαλέτα! Δεί­
γμα κα| αυτό· του πολιτισιμού 
μας!

Σήμερα όλοι, ακόμα· και ο 
φρουρός χωροφύλακας έδει­
χναν ευχαριστημένοι. Μετά α 
πό καιρό απόχτησαν μια σκού 
πα και μια σφουγγαρίστρα. Έ 
δωσαν μου λένε όλοι από· κά­
τι για να τα αγοράσουν. Βλέπε 
τε ανάλογο κα·νδύλ,| δεν προ- 
βλέπεται από καφιά υπηρεσία.

ΧΩΡΙΣ ΜΕΤΡΑ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Δεν είναι όμως μόνο οι συν 
θήκες διαβίεοσίης που θυμίζουν 
.Μεσαίωνα. Είναι και τα μέτρα 
'ασφαλείας των κρατητηιρίων. 
Πολλ.ές φορές στο παρελθόν

। 21&γοι κα» csvtiAoYoi |

ΕΝ ΑΡΧΗ ΗΝ 0 ΔΡΟΜΟΣ...
ΟΠΩΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ, η, γης 

τη βροχή —που δεν έρχεται— 
έτσι και οι επαρχιακοί δρόμιοι, 
να· τους θυμηθεί ·η; αρμόδια υπη 
•ρεσία και να τους βελτιιώσει 
την βατότητα. Γιατί πολλοί 
ιαπ' αυτούς και .μάλιστα μεγά­
λες αρτηρίες όπως είναι τηις 
•Μεσαράς, του Μονοφατσίου, 
του Καστελλίου, του Κρουσώ- 
να κ.ά.' είναι αλλού στενοί, και 
αλλού με λάκκους — παγίδες 
και δυσκολεύουν επικίνδυνα 
την μεταφορά επιβατών και προ 
ιόντων.

★
ΕΙΝΑΙ δε οι δρόμοι αυτοί ό 

πως οι αρτηρίες του ανθρώπι­
νου οργανισμού που δίδουν αί 
μα —χρήμα εν προκειμένω— 
και συνάλλαγμα για την αιμο 
δοσνα της εθνικής μας οικσνομί 
ας που απειλείται ,με λευχίαιμίία 
Και ο τόπος μας και η Κρήτη 
γενικότερα με τα ποικίλα γεωρ 
γικά προϊόντα της είναι ο· κα 
λύτερος αιμοδότης. Δικαιούται 
λοιπόν ν' απαιτήσει καλούς 
δρόμους, άνετο οδικό δίκτυο 
μέχρι, και το τελευταίο χωριό. 
Και να πάψει να παίζει το ρό 
λο του φτωχού συγγενή του. Ελ 
ληνικού προϋπολογισμού.

★
ΜΕ ΤΑ 46 δισεκατομμύρια 

που δίδονται από τα κονδύλια 
των Μεσογειακών Πρόγραμμά 
των στην 'Κρήτη, ελπίζεται ότι 
πολλά προβλήματα που χρονί 
ζουν και καταδικάζουν σε 
στασιμότητα την οικονο­
μία του τόπου μας θα 
•βρουν επιτέλους τη λύση τους. 
Αρκεί να γίνει σωστή χρήση 
και ιεράρχηση στην θεραπεία 
των αναγκών της Νήσου,- αρχί 
ζοντας από τους δρόμους. Για 
τί τρία πράγματα χρειάζεται έ 
νας τόπος παραγωγικός σαν την 
Κρήτη για να πάει μπροστά. 
Πρώτον, δρόμους, δεύτερον δρό­
μους, τρίτον δρόμους. Αντί να 
•μας κάμουν δρόμους λοιπόν οι 
παλιοί κυβερνήτες ,μας από την 
απελευθέρωση κι εδώ, ·μας αφή· 
κάνε στους πέντε δρόμους ό­
πως λέει για τους πεττάφτω- 
χους ο λαό. Ηριθε η ώρα λοι 
πόν να κερδίσωμε τον χαμένο 
καιρό.

•ΒΡΆΖΟΥΝ οι κλοπές, οι ζω 
οιςλοπές, οι δυναμίτες, το λα- 
θρσκυνήγι και όλος ο μηχανι­
σμός της παρανομίας βρίσκε­

Δι«υ·ύνσίω< 232-589
Ευντά&Μ] 234-058
AMipaptatwi 282-625
Twwrp<*»*i·· 234-058

μέσα εδώ μπήκαν ναρκωτικά— 
μαχαίρια ή και .λίμες για τα σ'ί 
δέρα. Όλοι ιυποστηρίζουν ότι 
είναι πολύ ιεύκολο για να βά­
λει κανείς όλα αυτά μέσα 
στους Χρατούμενούς.Κ,αι . αυτό 
όχι γιατί· ο φρουρός δεν ελέ­
γχει. Είναι γιατί δεν- υπάρχει 
προστατευτικό κυγικιλίδωμια 
•μπροστά από την πόρτα του 
εαλόμου των κρατουμένων, με 
αποτέλεσμα να έρχονται σε ε 
παφή· οι επισκέπτες με τους 
κρατούμενούς.

Τμήμα Μεταγωγών Ηρακλεί 
GU:,_.Ooo είναι καιρός το «πό 
γεϊο της φρίκης και της ντρο 
πής πρέπει να' σταματήσει να 
προσβάλει'την ιανθρώπινη άξιο· 
πρέπει«. Ας μην ξεχνάμε ιάλ 
λωστε ότι βρισκομίαστε στο 
κατώφλι του 2000 και της δια 
στηιμικής εποχής.

Γ. ΛΑΓ.

ται σε ιυπερλειταυργία. Κοπά­
δια εξαφανίζονται ,δεκάδες τόν 
ναι σταφίδες φυλαγμένες σε 
αποθήκες Σνν)σιμών κλέβονται, 
λαθροψάράδες ρίχνουν ιβίέ^βες 
•βυθού και «ξεπατώνουν» τη. θά 
λασσα. Ένα κύμα βίας έχει ξε 
•σπάσει στον τόπο μας, σε Τέ 
τοια πυκνότητα κι έκταση, που 
να ξεφεύγει τον έλεγχιοι και 
τω νπιο δραστήριων καταδιω­
κτικών Αρχών.

★
ΠΟΥ ΠΑΜΕ; διερωτάται κα 

νένας. Και προπαντός ποιος ε 
κτρέφεί την παρανομία που γεν 
νά τη,·ν ανασφάλειια και τα παρά 
γωγά της. Υπολειτουργία των 
νήμων; Ανοχή; Ατιμωρησία Ε 
πιείκεια; Αναχρονιστική νομο­
θεσία; Περιφρόιηση στόύς αν 
θρώπινους και θείους νόμους; 
Πρόκειται για ένα φαινόμενο 
•βίας με στόχο το εύκολο κα: 
άκοπο κέρδος, που πρέπει Ύα 
αντ ι,μετωπιστεϊ ανάλογά ίμε την 
σοβαρότητα του και τις οικονο 
μικοκοινωνικές συνέπειες που 
έχει για τον τόπο και την α­
σφάλεια των κατοίκων του, μέ 
σα κι έξω από την πόλη. Για 
τί ,με τη νέξαρσή της, θα φθά 
σωμε σιγά-σιγά στην εποχή 
ταυ Περιφήτη, του Πιτυοκάμρ 
πτη και του Προκρούστη ή 
των Ληστών του Δήλεσι. Και 
δεν θα κινδυνεύουν τα προ jo 
-ντα μόνο αλλά και η ζωή μας...

•ΜΑΖΙ με τσ γα'Γδουροκαλό 
καιρό σνυεχίζονται και οι πυρ 
κα ιί ές σε διάφορια μέρη της 
χώρας, όπως η, προχθεσινή· κον 
τά μας —στις Αρχάνες από ά 

■γνωστή αιτία κ| -αυτή. Όπως 
άλλωστε και όλες οι απαντα­
χού της Ελλάδας φωτιές. Αυτό 
ανάφλεξη τέτοια εποχή είναι 
•κάπως δύσκολη ως άλλοθι. Επο 
μένως άγνωστος είναι ο εκού 
σιος ή ακούσιος πυροδότης. 
Και όχι η αιτία. «Θέλει ο Θιός 
και: φταιν οι μήνες και ψοφούν 
οι προβατίνες» που λέει και 
•μια ποιμενική παροιμιισ. Δεν α 
ποκλείεται να πούνε οι άθεοι 
πως τις φωτιές τις βάζει...ο ©ε 
ός. Αν όμως έρριχνε φωτιά 
πρώτους τους ....Αντίθεους θα! 
έκαιγε. Καθώς πάνε όμως τα 
πράγματα· οι άνθρωποι θα τη 
ρίξουνε τη φωτιά κι όχι ο Θε 
ός απ όταν ουραίο...

Κωστής Φραγκούλης
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στο αγαπημένο ΜΜ ΕΜγάμι 

Σοφία Στεφάνου Τσάτσα(ρη και 
Παναγιώτη Πάτση, παντρΛ) 
τηκαν στην Αθήίίι, χάρηκα 
για το γάμο τους. Είναι η χαρά 
που νοιώθεις όταν ζουν ευτύ 
χωψιένα, αγαπημένα σφ πρό 
σωπα.

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Ο ανκαλίτσας
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τα 4 τρελλά σκυλιά του πολέ-
μου 
ΑΣΤΟΡΙΑ

Β. Γρατσέας

Ο ιππότης της λακούβας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Άγρι ες χήνες 2
ΟΡΦΕΑΣ
Ζεστά όνειρα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Έλα να δεις τΐ θα πει σφαλιάρα

iHWOMOisjeitz'imeMMKe.
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ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ
1-366 ΟΧΙ ΠΑΝΙΚΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

241431.
(Ζ732)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω 
λήτριες σε μεγίύΜ καταστή,μα 
τα εντός Ηρακλείου από την 
DIDI INTERNA SIGNAL. Πλη 
ροφ. Έβανς 77 α όροφος τηλ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.
Σε όλους εκείνους που 

μετείχαν στο 'βαρύ πένθος 
από τον ξαφνικό Θάνατο

συμ 
μας 
του

αγαπημένου μας ΚΩΣΤΑ εκφρά 
ζΟιυμε ένα μεγάλο ευχαριστώ.

Οικογ. Κο>ν. Καρυωτάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υ~οχρ;:ωσή μου είναι οπχυς 
κάι δημοσίως ευχαριστήσω τον 
ιατρό. χειρουργό της Β·' Χειρου 
ργικής κλινικής του, ΒενιζεΛεί- 
ου 'ΝοσοκομιείΌίυ !κ, Βασίλειο 
Κουτσούμπα, ο οποίος με έσο^ 
σε ύστερα από δυσκολωτάτη. χει' 
ρουργική επέμβαση. Επίσης ευ 
χαριστώ τους ιατρούς και το 
προσωπικό της κλινικής για το 
μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξαν 
κατά την διάρκεια της νοσηλέί' 
ας μου.

Ο ευχμ,ριστών
Μιχαήλ Χαρ. Βολυράκης 

Ζήντα Μόνοφατσίου

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Παρασύρης Γεώργ, Λ. Καλοκαι 
ρινού
Ανοικτά από 08.00—24.00
Θβοδωρίδης Αγ. Πλ. Νικηφ. 
Φωκά
Ανοικτά από 08.00—22.00
Καβουσανός Εμμ .αδ, Αγ. Μη 
νά
Ανοικτά από 08.00—20.30
Κοκκινύκης Γρ. οδ. Παρασκεά 
όπούλου (Παναγίτσά, Μα στα 
μπά)
Ρουσώκης Εμ.ι. οδ. 1866 
Διημερεύουσες και δνανυκτερεύ

Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 1985
ΈΡΤ 1 '

10.30 Α μπε μπα μπιλσμ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.05 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Γσύντυ
5.00 Γλώσσεις, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.55 Ντοκιμαντέρ
9.00 Ειδήσεις
9.40 Η γλώσσα μίας

10.00 .Ελληνική ταινία
11.30 Μουσικό πρόγραμμα
11.30 Μπάσκετ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Χόιντι
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Σκιτσοπαιχνιδίσματα
7 .00 Καλησπέρα θεσ)κη

συσες κλινικές 
Γαληνός

ΙΚΑ.

Γαληνός 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χέΐρ)κά 
Οίρθ)κά 

Καρδ)κά
Οσρ)κά 

Ν®ι>ρ)κά 
Οφθ)>κά

7.30
8.00
8.30
9.30

10.10
12.00

Αστέρια στον πάγο 
Ενημέρωση αγροτών 
Ιδιωτικός ντετεκττβ 
Ειδήσεις
Καιρικές επιλογές 
Ειδήσεις

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙΙ
Γνωστοπιοιιεϊται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 ταυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Ντιβινής του Μι­
χαήλ και της Ιωάννας το γένος 
Μπουντουρη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα 
ρία ΚαλαΤτζάκη του Ιωάννη 
και της Ελένης το γένος Μαραν 
κάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στα Ηράκλειο1 πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάιμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Μιχαλάκης Νικόλαος του Α 
ριστομένη και της Κωνσταντίας 
τοι γένος Τσιντάρη που γεννήθη 
κε στις Γωνιές Μαλεβ. και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Βλατά- 
κη Αγγελική του Εμμαν. και της 
Ευριδίκης το γένος Βαρδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρα 
κλειο1 πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει, στο Ηρά­
κλειο.

Ο Γιώργος Βαλεργάκης του 
Μύρωνα και τής Μαρίας το γέ­
νος Κοκολάκη που γεννήθηκε 
στα Ανω Μοϋλια και κατοικεί 
στα Ανω Μούλια. και η Χρυσού 
λα ΜηΑάκη του Εμμαν. και της 
Σοφίας το γένος Μήλάικη που 
γεννήθηκε στο' Αβραικόντε Λασι 
θίοίυ και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο· 
γάμος θα γίνει στα Άνω Μόύλια.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάττου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223880 

Οκίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1,30’ και 7.00—8,30 
πλην Χαβιβάτου.
Σήμ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
σκτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΛΑΚΗΣ

Μαιευτήρα 
χειρουργός — 
ΓυνααοιΑώγ’ος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤ^Ηρηζί- 
δικα).
Τηίλίέφ. 225858, οικίας

Μαιευτήριο ΜΗΤΈΡΑ 
234707—224S®.

>«

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Κ. Μπερδιάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Δ. Σταιυρουλάκης Λ. Εθν. Αντί 
στάσης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 1Ό-1Ο-85

ΈΛ.εγα, λοιπόν, στο προηγού 
μενοί σημυίωμά μου, ότι είναι 
στραβό όι ανάποδο που δεν 8 
τοιμαζόμαστε από τώρα, για ν' 
ίαντημετωπίσφμε ένιαν ενδεχο 
μενο —ό μη γένοιτο— σεισμό; 
Κι ανάφερα στο σημείωμά μου 
αυτό: «Τί πρέπει να κάνουμε α 
πό τώρα».

Φίλος της στήλης, λοιπόν 
με πήρε τηλέιφωνο και μό διαβε 
(Ιαίοισε ότι βρήκε χρήσιμα και 
ωφέλιμα όσα έγραψα για τους 
σεισμούς. Και ότι άρχισε κιό 
λας να τα εφαρμόζει. Την eno 
μένη, όμως, δέχθηκα και τα πυ 
μ άτης γυναίκας του. Εκείνη 
μου είπε, κατάμουτρα, ότι δεν 
της άρεσαν τα γραπτά μου. kt 
όΤ| εξαιτίας μου. βρήκε τον μπε 
λά της από τον 'άντρα της, που 
είναι σχολαστικός, κι επιμένει 
να τα τηρήσει κατά γράμμα.

Της απάντησα ότι καλύτερα 
σχολαστικός, παρά τραυματίας 
ή 'μακαρίτης, μετά το σεισμό. 
Αλλά δεν ξέρω κατά πόσο με 
κατάλαβε.

Και τώρα ακολουθεί η συν® 
χεια:

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
μπορείτε, από τα παράθυρα, για 
τί κινδυνεύετε από σπασμένα 
τζάμια.

— Μη τρέχετε προς την έξο 
δο βιαστικά, γιατί αν όλοι κά 
νουν, το ίδιο θα δημιουργηθεί 
πανικός και πιθανοί τραυματι­
σμοί. Μη χρησιμοποιήσετε, σε 
περίπτωση σεισμού, ποτέ ασα 
•νσέρ, γιατί κινδυνεύετε να ε 
γκλωβίστείτε σε περίπτωση που 
θα κοπεί το ρεύμα.

· Μην πλησιάζετε τις α­
κτές. Υστερα από ένα σφοδρό 
σεισμό μπορεί να δημιουργη- 
θού νκύμ'ατα με μεγάλη ταχύτη 
τα και ύψος.

— Αν τύχει και κυκλοφορεί 
τε τη νώρα του σεισμού, με αυ 
τοκίνητο, σταματείστε και μεί 
νετε μέσα σ' αυτό. Σταματεί- 
στε δίπλα σε πεζοδρόμιο. Απο 
φύγετε τις ανισόπεδες διαβά­
σεις. Αποφύγετε τις γέφυρες 
και τα ηλεκτροφόρα σύρματα.

— Αν βρεθείτε σε χώρους 
πού συγκεντρώνεται πολύς κό 
σμος (κιν)φοι. θέατρα κλπ) 
Κϊμ(ατείστε την ψΐυχραιμ^α ίσιας 
και μη ντρέχετ®. βιαστικά στις

©ξοδους. Υπάρχει μεγάλος κίν 
δυνος από τον πανικό.

Αν είστε σε ψηλό κτίριο, 
βρείτε να σταματήσετε σ’ ένα 
ασφαλές μέρος, μακρυά από πα 
ράθυρα και ντουλάπια. Και προ 
παντός μείνετε ήρεμοι και πε 
ΡΙμένετε για βοήθεια.

Αυτές είναι μερικές από τις 
συμβουλές του Ο.Α.Σ.Π του Ο 
ργανισμού Αντισεισμικού Σχε 
διάσμού και Προστασίας.

Και πάνω απ' όλα: Όχι Πα 
νικός! Όχι Πανικός! Όχι Πα 
νίκός!

Αλλά. θα μου πείτε: Εδώ σε 
‘θέλω κάβουρα να περπατάς στα 
κάρβουνα. Δε .λέω. Σεισμός εί 
ναι αυτός. Ωστόσο, καλό και 
ωφέλιμο είναι να γνωρίζουμε 
από τώρα ότι πρέπει να αποφύ- 
γο,υμε, άσο· μπορούμε, τον πα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ/.α απόφοιτη 
Λυκείου μέχρι 20 χρόνων για 
να εργαστεί στο ταμείο του 
κιν)φου ΚΡΟΝΟΣ. Τη'λέφ. 
283075 10—1 και 6—10 μ.μ.

(Ζ748) 1-3
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας για 
εργασία εις περιοχή Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Εργοδηγός 
δομικών έργων β) Εργοδηγός 
ηλεκτρομηχανολογικών έργων 
γ) Επιμέτρησής σχεδιαστής δο 
μικών έργων, δ) Επιμέτρησής 
σχεδιαστής ηλεκτρομηχανολογι 
κών έργων, ε) Αποθηκάριος α 
πόφοιτος Λυκείου με γνώσεις 
Αγγλικών. Εργασία πενθήμερηι 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Πλη 
ροφ. τηλ. 220772 Ηράκλειο1 και
01-9425654 Αθήνα. 

(Ζ744)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ: 
Για το τμήμα πωλή,σβων (3) 
άτομα άνδρες ή. γυναίκες από­
φοιτους Λυκείου, να έχουν κέ 
φι για δουλειά επιμονή και αι 
σιοδοξία. Προηγούμενη' πέίρία. 
στις πωλήσεις και Ι.Χ. αυτοκί 
νητο επιθυμητά, όχι όμο>ς και 
απαραίτητα. Παρέχονται υψη. 
λές αποδοχές και άριστες δύνα 
τότητες σταδιοδρομίας. Οι εν 
διαφερόμενοι θα συζητήσουν 
με τον υπεύθυνο κ. Φραγκάκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β' όροφος 
9—12.

(Ζ738) ]_κ
1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τοπογρά­
φος εργοδηγός. Πληροφ. τηλ. 
230286.

(Ζ747)

ETAIRIA διανομών
1—3

ΖΗΤΕΙ
αποΟηκ’άρκν με δίπί.ωμα αυτό

Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

05.56 Δίκτυσ
07.15 Μια καληιμέρα εί ν’ αιυτή
07.50 Δίκτυο
08,15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονοιγράφηιμα

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ 
ΤΗΝ ΗΡΑ ΤΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ

νικό.
Γι' αυτό λοιπόν: 

ΝΐΧΟΕ!

Στο επόμενο και 
σημείωμά μου, βα

ΟΧΙ ΠΑ

τελευταίο 
ασχοληθώ

με τί πρέπει να κάνουμε μετά 
το σεισμό.

Στ. Μπαιρκάτσας Λ. ΕΒν. Αντί 
στάσης
Γ. Μαράκης οδ. Είφόδου

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ α 
πό το 1972

Μέντιουμ —
Ψυχοερευνητής 

ΕΜΜ. ΤΙΑΝΝΙΔΑΚΗΣ 
Απόφοιτος Ψυχικών ε­
ρευνών. Επικοινωνεί ευ 
χερώς ανά την υδρόγει­
ον. Δια θέματα οικογε­
νειακά, αισθηματικά και 
οτιδήποτε θέμα σας απα 
σχολεί.
Δέχεται καθ’ εκάστην 
5 έως 10 μ.μ. τηλέφ. 
232402 στάση Βουρεξά- 
κη άνω Μασταμπά.

1—25

Ο DR. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδ» 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται ικα- 
θημερινά στο ιατρβίο 
του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος, Ιδομενέως 
28, τηλ. 287235—283491 

1—15

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ι α- 
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

1—25

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Ιαιτιρείο Καλοκαιρινού 
204 έναντι Εθν. Τραπέ- 
ζπς.
Τηλ. 222330.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 ιμ.μ.

Β' εβδομάδα θριάμβου της απολαυστικότερης κωμωδίας 
της φωτεινής χρονιάς

Ο ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ
Κατάλληλον — Α’ Προβολή

Με τον μοναδικό και ανεπανάληπτο Νίκο Παπαναστασίου.

Λ , « ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΤΗΣ ΛΑΚΟΥΒΑΣ

Με τον Κώστα Βουτσά

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ 2 
Α’ Προβολή

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ωρα 6 μ.μ.
ΖΕΣΤΑ ΟΝΕΙΡΑ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακστάλληέο

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ.: 223395

Μια ταινία δράσης που κόβει την ανάσα σε μια ξέφρενη 
περιπέτεια

ΤΑ 4 ΤΡΕΛΛΑ ΣΚΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
Α' Προβολή

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.: 283-733

Ο χονδρός με την παλάμη μπόμπα
ΕΛΑ ΝΑ ΔΕΙΣ ΤΙ ΘΑ ΠΕΙ ΣΦΑΛΙΑΡΑ 

Μπαντ Σπενσερ

10.20
10.40
11.05

Μελοποιημένοι ποιητές 
Δίκτυο1
Σελίδες Κρητικής 
λογοτεχνίας

11.45 Δίκτυο .
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια.
Τ2.3Ο Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μις του Αιγα ίου τα νερά
14.00' Δίκτυο
15.10 Στον παλμό της νεολαίας
16.00 Δίκτυο
1'6.30 Διακοπή
18.50 Εσείς... ειμείς.. καί' Το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.30 θεατριικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
2Τ.45 Δίκτυο

| »·Ι«ΤίΜ«Η»« TtnorMeww 
, ΜΑΓΡΙΡΛίεβ 

0*0» W

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ 
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδό; Άρβης 14

. Για ραντεβού τηλ. 243970 j 
από 7,30^—8 π.μ. ή 1,30 j 
—2 mi· Σύμβαση με όλα j 
τα Τεφκιία

■ j s βΜΙΜΜ “ΠΑΤΡ^ 
I Ulermu · aiwrmw 
ψ An-ga. MveaHiAT^s 

«βός ΛίίβΕα /

Κι εδώ, λέει, ο Οργανισμός 
Αντισεισμικού Σχεδιασμού και 
Προστασίας, ότι πρέπει να έ- 
χουμε υπόψη μας μερικά απλά 
και χρήσιμα πράγματα:

— Αν βρεθείτε έξω από ένα 
κτίριο, μείνετε έξω. Και πηγαί 
νεΤε σε ανοικτό μέρος. Λποφύ 
γετε κτίρια, δένδρα, τοίχους 
και ηλεκτροφόρα σύρματα.

— Αν βρισκόσαστε μέσα σε 
κτίριο, μείνετε μέσα. Στοιυς σει, 
σμούς οι περισσότεροι τραύ|ί 
ματισμιιί ή θάνατοι γίνονται 
την ώρα που μπαίνουμε ή που 
βγαίνουμε από κτίριο, από τον 
πανικό και από γκρεμίσματα 
που πέφτουν. Όταν βρεθείτε μέ 
σα σε κτίριο, σταθείτε .μακριά 
από έπιπλα ή αντικείμενα πιου 
μπορούν να πέσουν. Για να 
προστατευτείτε από πτώσεις 
μπείτε κάτω από ένα γερό τρα 
πέζι, ή κάτω από γραφείο, κρε 
βάτι, κάσα εσωτερικής πόρτας 
κλπ.

— Αποφϋγετε να μείνετε κο 
ντά στις προσόψεις του κτιρί­
ου. Σταθείτε δίπλα στην πιο 
μεγάλη κολώνα του σπιτιού ή 
διαμερίσματός σας. Σε περίπτω 
ση που το κλιμακοστάσιο του 
κτιρίου περιβάλλεται από στοι 
χείά οπλισμένου σκυροδέμίατος 
(ΒΕΤΌΝ) σταθείτε κοντά σε 
αυτό.

— Μείνετε, όσο πιο μακριά

τ v.rr ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 12 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) τελούμε 40θ.ήμερο μνημό 
αυνο στη μνήμη του αγαπημένου μας

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ MIX. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η γυναίκα του: Ευαγγελία Γάλενιανού.
Τα παιδιά του: Μιχάλης Γαλενιανός, Αργυρή Γαλενιανού, 
Ελένη Γαλενιανού.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφιερθίεϊ στην αίθουσα μνημοσύνων, 
έναντι Νεκροταφείου.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

κινήτόυ. Jrνώσεις 
Γυμνασίου. Τηλ. 
10—12.

(Ζ746)

ΑΠΟ βιομηχανία

(μέχρι 3^ις
236030 από

1—6

κρέατος ΖΗ
ΤΟΥΝ,ΤΑΙ: 1) 3 άτομα για το 
σφαγείο της εταιρείας. 2) Από 
φοιτος ΚΑΤΕΕ τεχνολόγος τρο 
φίμων .με ειδίκευση ει δυνατόν 
στο κρέας. 3) Βοηθός λογι­
στού πτυχιούχος ανώτατης σχο 
λής. Πληιροκρ. τηλ. 0831-22094 - 
κ. Κανέλλόπουιλο.

(Ζ742) ' 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος άρτο 
ποιός με προύπηρεσία. Πληροφ
τηλ. 232538. 

(Ζ743) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15 έως 18 
ετών δια εργαστήριο γύψινων.
Τηλ. 250815.

(Ζ745) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ^κτίστες να εργα­
στούν ως ηιμεροιμίσθιοι στο Η 
ράκΜιό. Τηλ. 237084.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γσύ 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οιικσγένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282
έως 5, εσωτ.
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—60

ο< ιρώτοι στο έπιπλο γραφείου

Στο γυμναστήριό μας διαμορ­
φώνετε το σώμα σας όπως 
εσείς θέλετε, με τα τελειότερα 
όργανα γυμναστικής που υ- 

\ πάρχσυν.

POWER HOUSE GYM |
TO ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΣΥΓ- | 

KP1TO ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΘΕ ’ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣΗ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
• BODY BUILDING - AEROBIC
• Αδυνάτισμα σύσφιξη
• Υπεύθυνη παρακολούθηση
• Ειδικά προγράμματα
• Αίθουσα 450 τ.μ. Σαλόνι - Μπαρ
• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών
• Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.μ. — 9 μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.

ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ροταριανός Ομιλος Ηρακλείου θα τελέσει την Κυρια­

κή 13 Οκτωβρίου 1985 στον Μητροπολιτικόν Ναόν του 
Αγίου Μηνά στις 9 π.ιμ.. Μνημόσυνον εις μνήμην των κάτω­
θι αποβιωοάντων Ροταριανών του Ομίλου Ηρακλείου:

ΑνΤωνόπουλου Δηιμητρίου, ΒαΊ’λάϊκη Γεωργίου. Γκριδά- 
κη Γεωργίου, Δαμιανάκη Ζαχαρία, Κάτεχάκη Στέλιου, Κο- 
ζύρη Γεωργίου. Λαμπρινού Φραγκίσκου, Μικεδάκη Μιχαήλ, 
Νυότεράκηι Εμμανουήλ, Πανανιωτόπουλου Ανδρέα. Πάτε 
ράκη Ιωάννου. Περδικογιάννη Τιτίκου, Πετράκη Εμμανουήλ, 
Πίκόυλα Νικολάου, Πολιτάκη Εμμανουήλ, Σταυριανάκη Δη 
μητριού , Σχιιζόκη Δηιμητρίου και Σπανάκη Σταύρου.

Παρακαλούνται τα ιμέλη, οι συγγενείς και φίλοι των Ρο 
ταριανών, όπως παραστούν στο Μνημόσυνο αυτό.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε ότι τα διδασκόμενα στο Αύκιειο των Ελληνί- 

δων, μαθήματα:
1) ΕΘΝΙΚΏΝ ΧΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ, ΝΕΟΥΣ ΚΑΙ ΝΕΕΣ,
2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕΤΟΥ και ΤΖΑΖ για το 

1985—86, άρχισαν και οι εγγραφές συνεχίζονται καθημερι­
νώς, από 4—8 μ.μ. στο Αύκειο' των Ελληνίδων, Λεωφ. Δό'υ 
κός Μποφώρ, (Τηλ. 28.25.74).

(Εκ του Λυκείου)

...ΚΑΙ ΤΩΡΑ...
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια της 

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ­
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας —Ημικρανί­
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι) 
Τηλ. 289809 ή 282269

Οδός Μεραμβέλλου 12 100 μ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 
(30 μ. από το ξενοδοχείο «ESPERIA»)

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΈΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμόνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΖΛΊΠΕΙΤΑΙ κοπέλα' για την και 
φετέρια «ΗΧΩ» 'Θερίσου 52 
δίπλα στο Μηχανολογικό. Μι­
σθός Ίκανσποιητιικός. Πληροφ. 
εντός από τις 6 μ.μ. και στο 
τήλ. 281938 από 8 πίμ.

(Ζ73Ο) ‘ 1-4

ΖΗΤΑΕΙ
Δραστήριο - δημιουργικό 
νέο· ηλικίας 25—30 ετών 
για πλήρη ή μερική απα­
σχόληση. Απαραίτητη 
προ'υ’πόθεση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες και 
πρόθιεση μακροχρόνιας α 
πασχόληση''. Προ'υ'πηρε 
σιία στον τομέα των πωλή 
σεων θια θεωρηθεί προ­
σόν, αλλά δεν 'είναι απα­
ραίτητη. Προσφέρομε, σί 
γαύρη εργασία, σε μοντέρ 
νο και δυναμικό περιβάλ­
λον και ικανοποιητικές μι 
σθολογικές απολαβές.

TecNico
Τηλ. 285811.

1—5

ΚΗΠΕ 1 Λ
Τον άναπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ
Συντ)χο Δικηγόρο

θανόντα κηδεύομε σήμερα Πέμπτη και ώρα 4 μ.μ. από την 
οικία μας οδός Ρενιέρη 13. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 
λεί στον Ι.ιΝι. Αγ. Τίτου και παρακαλσύμϊ τους συγγενείς 
και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψάνου 
ιΗ σύζυγος: Maipta Καρυωτάκη.
Τα παιδιά: Εύα και Τάσος Μϋυρογιάννης, Ισμήνη Κων. Κα 
ρυωτάκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Ελένη Καρυωτάκη, Αντώνιος και 
Στέλλα Καρυωτάκη.
Τα εγγόνια: Μανόλης Καρυιωτάκης, Λάμπρος Μαυρογιάν- 
νης, Μαρία Μαυρογιάννη.

τ · ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Οκτώβρίίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.'Ν. Ζωοδόχου Πήγής, Χρυσοπηγής, 40Όήμερο· μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητρός, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 
ΠΑΜΠΡΙΖ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ανακοινοΰται σε όλους τους ενδιαφερομένους 
ότι παρελήφθησαν και διατίθενται σε εργοστασι­

ακές τιμές, παρμπρίζ εμπρόσθια, οπίσθια ως και 

κρύσταλλα πορτών, για όλες τις μάρκες Ιαπωνι­

κών και ΕυρωπαΤκών Αυτοκινήτων.
Διαρκής παρακαταθήκη.

Αντιπροσωπεία

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ
π Ρ ο. Β I Ο. Π

Γιόφυρος Σταυρωμένο, Τηλ. 250943

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΑΤΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 1
ΝΕΑΓΕΝΙΑ >

ΣΤΕΛΙΟΣ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ |
Ακαδημίας 63 — Ηράκλειο ’ ►

Τηλ. 237482 — 243578 ί

Δεκαετής πείρα στο Παγκρήτιο Όμιλο 
Βρακοφόρων Χανιών.
Εγγραφές καθημερινά.

Τμήματα Πρωινά - Απογευματινά

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΣΤΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης Παστός.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Ιωάννα Παστού, Νικόλαος και Πό- 
πη Παστού, Ευάγγελος και Άννα Παστού.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ma

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή H1 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 

π.μ. στον I.N. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θέίας

ΜΑΡΙΑΣ Ζ. ΜΟΧΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Λούλα Μσχιανάκη, Μύρων και 
Χρυσούλα Μσχιανάκη, Σοφία Μσχιανάκη, Αγγελική Μοχια 
νάκη.
Η αδελφή: Ελένη Ε. Δασενάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελέσεως μνη 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος της Ιατρικής Εταιρίας Βελονισμού 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ. 283279
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάιρσ; 3,5 μέτρα 
πλαστικό με εξύΜϋμβι,α μηχανή 
15 ίπ-πων Έβερτ και 250 μ. δί 
χτυα διαφανή σε πολύ καλή κα 
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 225218 μετά τις 6 μ.μ.

(ιΠ904) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
αγρόκτημα πέντε στρέμ. πίεριέ 
χον βίλλα και ικανό αριθμό ο 
πωροφόρων και άλλων δέν­
δρων ,κείμενο εις αμφιθεατρι­
κή θέση πλησίον Κνωσού—ίδπη 
λίων. Τιμή ν^γική, λόγο» ανα 
χωρήσέως. Πλήροφ. τηλ. <283 
979 και 243566.

(ΓΓ905) ι_5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σετ κινηματογρα­
φικών μηχανών, λήψεως EL 
Μ0 300SL, και προβολής CHI 
ΝΌΝι 7000, ομιλούσες, SUPER 
8ΜΜ', σχεδόν αμεταχείριστες, 
μόνο 25.000 δρχ. λόγο ανάγκης 
από φοιτητή. Πληροφ. τηλέφ. 
225698.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO TOiMSON 
308 PG δρχ. 100.000. Πληροφ 
τηλ. 222355.

(Π898) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD |2SKORD 
μοντέλο 73. Πληροφ. τηλέφ. 
250553.

(Π902) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ 
ή και το μισό στο Παπά Τίτου 
μετόχι. Πληροφ. τηλ^ 288811 
—283811.

(Π901) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 312 τ.μ· 
στον Αγ. Ιωάννη εντός Του 
νέου σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 
225777—284494.

(Π900) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 1)2 
στρέμμα με 50 ρίζες ελιές στην 
Μ. Αλικαρνασσό. Τηλ. 287813 
από 8—4 μ.μ.

(.Π893) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 76 τ.μ 
ημιυπόγειο εις Ρομαντική Γω 
νιά Ετιτανήσοιυ και Γρηγοράκη 
3 διαμπερές σε τιμή ευκαιρίας 
Τηλ, 288076.

(Π894) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή 
σιμό 2400 μ. στο Κουτούλου- 
φάρι Λι.μ, Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 0897-22202 πρωινές ώρες.

(Π823) ' 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκάφη. γουίντ 
σέρφινγκ κομπίώ MISTRAL 
CLUB, MACC1, KORILUA σε 
πολύ ικαλές τιμές. Πληροφ. κα 
Φιολιτάκη ή κος Κακουδάκης 
Βαγγέλης ROBINSON CLUB 
LYTTOS BEACH. Τηλ. 0897- 
22677.

(Π824) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 σε 
καλή τιμή. Γίνονται ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 284006.

(Π820) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
ΤΖΟΥΛΙΕΤΑ 1800 CC σε άρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 498 τ.μ. 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 
234233 ώρες 12—2 και 4—6

11ΩΛΕ11Α1 αυτοκίνητο φορτη 
γακι Μιτσσυμπισι L zUO σχε

(Π864) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι, σε άριστη 
.κατάσταση γ.α παντός τύπου 
τζιπ ή και τρακτέρ. Πληροφ. 
τηλ. 241302 από 8 π.μ.—8 μ.μ 

(Π867) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία και 
ρεγκά). σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ’. 220413—251296

(Π866) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπω/.εί 
ου (θάλαμος) και μηχανή κι

οον υυοκαινουργ,ο σε 
μη. ΐν.ηροφ. Δραπετι 
τσιου τη».. u»ui-Z2t>t>2 
νη,

(.118401

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενεί 
ου με καλή πελατεία, 7>όγω αλ

κα/.η ιι
Μονοφα

λαγής επαγγέλματος.
220365.

(Π857)

Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκμρσονιέρα
1—2

45

στη κατάσταση., Τη/.έφ.
23894.

(Π795)

0841-

1—10

μά σε καλή 
τηλ. 286508 
των.

(Π865) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάσταση. Πληρ. 
ώρες καταστημά-

1—3 
εις περιοχή Μαστα

IlSfAtilAI μοσοσυκλέτα CB 
9ύύΠ BOEDuR, 2o.W0 χλιμ. 
αριθμό εξτρα 350.000 δρχ. Δε 
κτος kuus ε/νεγχος. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. ΙΓ.ηροφ. κ. Γιώ 
ργο οοος Α. Περατσάκη 18
(Καμαρακι) 8—ίο π,..

—6 μ.μ.
(.H8o4J

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

και

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Λ. Ικάρου 24

υπνοδωμάτιο, χωλ.
κουζίνα, λουτρό, πάρκιν, 
λοχιτών 29. Πληροφ.
236483.

(Π858) . 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Τσαλικάκι (Αγ. 
νερό, τη?νέφωνο 
νωνία. Αριστη

Ιερο- 
τηλέφ.

1—5 
οικόπεδα στο 
Μαρίνα), φως 
αστική συγκοι 
επένδυση χρη

μάτων. Πληροφ. από τον ίδιο 
κτήτη. Τηλ. 288764.

ΚΟIΝ ΩΝ ΙΟΛΟΓΟΣ Πα ιδαγω- 
γό<1 με πολυετή φροντιστηριακή 
και εκπαιδευτική πείρα παραόί1 
δει· ιδιαίτεροι μαθήματα κοινωνι 
οι'λογίας στο σπίτι του, σε υπα 
ψήφιους Δ' Δέσμης. Πληροφ. 
τηλ. 242817 από 7—10-μ-ύ'.

(Μ331) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΙΡΙΑ Γαλλικής Φύω 
λωγίας παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά δημοτικού και γυμνασί
ου. Δις Χατζηδάκη

(Μ325)
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΕΙΣ 
της Παιδαγωγικής

τηλ. 282908 
μ.μ.

1—5 
φοιτήτριες 
Ακαδημίας

παραδίδουν μαθήματα σε παιδιά 
του Δημοτικού Σχολείου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια 
με κουζίνα οδός Σητείας. Πλη
ροφ. τηλ. 232238.

(Ε529)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
δωμάτια

• (Π9Ο3) 1_2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW ταχιυ 
δρομικιά Γερμανίας τύπου 21 
εκτελωνισμένη εις αρίστη κατά 
στάση, Πληροφ. Τηλ. 280401— 
251335.

(Π8%) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανακαίνισης 
έξοπίλ ι σμός ίκοσμ|η μα τοπωλείου 
STAUDS βιτρίνας και διάκον 
πάγκων, αρίστης κατάστασης 
■και συμφέρουσας τιμής. Τηλ. 
(0897)22279.

(Π897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEIN GS γε 
ιρμανικών προδιαγραφών σε ά 
ριστη κατάσταση 52.000 χλμ, 
μοντ. 1980. Δεκτός κάθε έλ® 
γχος. Πληροφ .ηλ. 237547 — 
238382.

(Π899) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ)το Ι.Χ ΜΙ- 
ΊΔΟΥΜΠΊΣΤ COLT 1200 CC 
μοντ. 1983 Β’ εξάμηνο. Τηλέφι 
231873 από 9—42 π.μ.

(Π8Θ0) 1,_ <3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτη­
γάκι 1)2 τόννου, μακρύ σασί, 
μοντέλο 1981, με 42.000 χλμ. 
σε άριστη μηχανολογική κατά 
στάση. Τήλ. 283846, 281821.

(ΠΒΘ1) ι_2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε 
ντές 808 κλειστό πετρέλαιο: ει 
δικό· για μεταφορά επίπλων ει 
σαγόμενο. Τηλ. 284747.

(Π895) 1—5

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται δια 
μέρισμα 3 1)2 δωματίων Στου 
ρνάρα 53 (απέναντι στο Πολυ­
τεχνείο). Τηλέφ. 288556— 01- 
8671450.

(Π828) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο δίπλα 
σήην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη 

ροφ. τηλ. 235372—235373.
(Π791) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου, άρτια και οικοδομήσι 
μα. Πληροφ. τηλ. 220947.

(Π838) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές XT ΥΑ 
ΜΑΚΑ 125 SR 125 SR 250. 
SUZUKI GSX 250—CS 50 και 
διάφορα άλλα είδη μοτοσυκλε 
των. Σε πολύ καλές τιμές. Τηλ 
280399.

(Π814) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιά πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β’ διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία: από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλαι ελεγμένα από το 
σέρβις μας μ® γραπτή: εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. A 
νταλλάσσομ® μ® καινούργια τε 
λ^υίάία μοντέλλα Μάχης Κρή 
της 24 ΧανιόπορΤα τηλέφ. 
235628—241753.

(Π841) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνεργείο φανοποι 
ίας πλήρως εξοπλισμένο σε Τ| 
μή ευκαιρίας μ® πβλατεία εξα 
σφαλισμένη. Τηλ. 230517. Βπί 
σης πωΜιίται CITROEN DE­
CEVO 600 κιβυκά σε άριστη· 
κατάσταση. Τηλ. 281930.

μπά οδός Ιερολοχιτών 32 δια 
μέρισμα )5 δωματίων πολυτ»- 
>Λύς κατασκευής με 2 τουαλέ­
τες εκτάσεως 110 τ.μ. Περέχο
νται ευκολίες πληρωμής, 
.ροφ. Βασ. Σταυρουλάκης

Πλη 
τηλ.

(Π863) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ε­
στιατορίου με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε προνο 
μιούχο· θέση. Δεχόμαστε 
παρακολούθηση. Πληροφ 
τηλ. 238302 μετά τις 7

237085 ύρες 2—5 μ.μ.
(Π839) ' 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 μέ 
τρα εις θέση Κεφάλα περιοχή 
Αμπελοκήπων 300 μέτρα από 
το Πανεπιστήμιο (αυτοτελές) 
εντός ζώνης με έξη ελαιόδεν- 
δρα μεγάλα περιφραγμένο με 
δίχτυ με δύο δρόμους, νερό.

μ.μ.
(Π825) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
Τζιπ SUZUKI μοντ. 85, 
κοντό σασί, εμπορική ά­
δεια, μεταλλικό χρώμα 
μπλε, με κασσετόφωνο, 
πολλά αξεοουάρ' σε αρί­
στη κατάσταση, 20.000 
χλμ,, τιμή 750.000 μετρη 
τοίς. Τηλ. 283623 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Π826) 1—6

Π2ΛΕ1ΤΑΙ η επιχείρηση 
παριαδοσιακής ταβέρνας 
«ΛΥΧΝΟΣ» στο κέντρο 
της πόλεως, λόγω αναχω 
ρήσεως στο· εξωτερικό. 
Πελατεία καθ' όλο τον 
χρόνο, Πληροφ. Κοραή 
12 (όπισθεν Δαιδάλου).

(Π800) 1—7

φωτισμό, τηλέφωνο.
τηλ. 222016.

(Π810)
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ

Πληροφ.

1—15
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια οπό ου 
ίσκι 200—100 και 50 λίτρων- σε 
χαμηλότερες τιμές. Τηλεφωνεί 
στε μας ή ελάτε να τα δείτε. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1. Τη 
^φ. 237473.

(Π8Ο5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200C .μοντέ 
λο 1972 σε καλή κατάσταση με 
ηλεκτρονική ανάφλεξη, καινού 
ργία λάστιχα, λόγω δευτέρου 
αυτοκινήτου στην τιμή των
200.000 δρχ. Πληροφ.
232838 ώρες 7.30—9

(Π801)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

τηλέφ.
Π.μ. και

1—10
105 τ.μ.

σε καλή θέση έξω από τη Χα 
νιόπόρτα, κοντά στη στάση Ιία 
τεράκη, με τρία δωμάτια· πα­
λιάς κατασκευής άρτιο και οι­
κοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 283907—286219.

(Π8Ο6) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω 
τηρίου λόγω ασθένειας. Πελα-

2οροφος μονοκατοικία.
>Λγική. Μεσίτες δβκτοί.
281877 μετ άτις 2 μ.μ.

(11853)

Τιμή 
Τη/ν.

1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 
Στέσιον 17 Μ. Τηλ 220483.

(Π87Ο) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ανω Χερσό 
νήσο επί του κεντρικού δρό­
μου πλαγιά 6,5—7 στρέμματα 
κατάλληλο για κτηνοτροφική
,μονάδα, μέλισες κλπ. 
283887—282287.

(Π869)

Τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 50 μοντ. 
1983 με 1000 ΚΜ Τηλ. 286891 
κ. Καράλη Δ. 7.30—2.

(Π871) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο, μαγαζί 43 
μ2 κοντά στο κέντρο· κατάλλη 
<7,0 και για εργαστήριο ή γρα 
φείο σε καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 235318 από 11.00—13.00

(Π872) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 μ|2 
στις Πάνω Αρχάνες άρτιο και 
οικοδομήσιμο σε πολύ ικαλή τι 
μή. Πληροφ. Τηλ. 235318 από 
11.00—13.00

(Π873)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

1—3

ψητο-
πωλείαυ με εντελώς .καινούργια 
σκεύη λόγω αναχωρήσεως στο
εξωτερικό. Πληροφ.
282516.

(Π874)

Τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2 
δωματίων εις περιοχή Ακαδημί 
ας. Πληροφ. Δημ. Καπετανάκη 
Πολ. Μηχ. τηλ. 221727.

(Π875) 1—5
ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ μεγάλο ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ για αρτοποιείο, λόγω ασθε

(Π710) 1—10

289253.
(Μ326) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΟΙΝΏΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (Δ Δέ­
σμης) μαθήματα παραδΐδονται 
από φοιτήτρια έμπειρη. Άρ.- 
στα αποτελέσματα. Τηλ. 2il- 
675 5—8 μ.μ. Τιμές προσιτές.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
Πληροφ. τηλ. 230418 από 8.30
π.μ.—2 μ,μ. 

(Μ344)

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ

1—2

μαθήματα
Γ ιαυγκοσλαβικής γλώσσας βά­
σει ειδικού συστήματος διδα­
σκαλίας. (Ειδική προετοιμασία 
για τα Πανεπιστήμια' της Γιου 
γκοσλαβίας σ' όλου ςτους κύ 
κλους σπουδών. Παρέχονται ε 
πίσης πληροφορίες για σπουδές
στην Γ ιουγκοσλαβία.
100 και 221191.

(Μ345>

Τηλ 235

1—6

ΙΤΑΛΙΚΑ' πάραδίδονται από 
φοιτήτρια του UNIVERSIT'A 
DELL! STUDI DI BOLOGNA 
για υποψηφίους Ιτιαλιικών πάνε 
πιάτημίων ικαιΐ Ιταλικής φιι(λο 
λόγιας Θεσσαλονίκης. 500 δρχ. 
η ούρα. Τηλ. 221675 5—8 μ.μ

(Μ328) 1—3

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ Φοιτητής 
Ακαδημίας, αναλαμβάνει 
μαθητές Δημοτικού, σε ό­
λα τα μαθήματα, ή ισε με 
ρικά. Τηλ. 232829 ώρες 
8 π.μ. — 2 μ.μ. και 6—8, 
30 μ.μ. κ. Γιώργος.

(Μ324) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Φυσιικομαθημα 
τικός παραδίδει μαθήματα Μα-
θηματιΚών, Φυσικής, 
Τηλ. 289451.

(Μ327)
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ
τα Μαθηματικών και

Χημείας

Μαθήμα- 
Φυσικής

σε μαθητές Γυμνασίου Λυκείου 
και υποψηφίους Επιτυχία εγγυη 
μένη (σε περίπτωση αποτυχίας
τα δίδακτρα 
Τηλ. 232590. 

(Μ329)

επιστρέφσνται).

1—10
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα I 
ταλικών. Πληροφ. Λ. Εθν. Αν 
τιστάσεως 82. Τηλ 230033.

(Μ33Ο) 1—6

kNOIKIAZEW
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι επιπλωμένο εις θέση Παντά 
νασσα Λινοπεραμάτων 10 χλμ 
από το κέντρο του Ηρακλείου 
Τηλ. 221000 ώρές καταστημά­
των.

(Ε'53Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δώμα
τίων εσωτερικός 
μ. με κήπο 125 
κουμάκη αρ. 29 
μοτ. Σχολείου.
0895-51413—31096.

(Ε533)

χώρος 200 Τ. 
τ.μ. οδός Για 
έναντι 9ου Δη 
Πληροφ. τηλ.

1—5
ΕΝΌΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο· «τι
πλωμένο: για φοιτητή 
Τρία Ραδαμάνθυος 16 
κάκη τηλ. 282767.

(Ε534)

ή φοιτή 
κ. Μαρ

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 117 
τ.μ. ισόγεια δίπλα στον Άγιο 
Ιωάννη Χωστό πάνω στον κεν 
τρικό1 δρόμο. Πληροφ. δίπλα
κ.

για φοιτήτριες πλήρω ςεπιπλώ 
μένα εις προάστειο 'Αγ. Ιωάν 
νης. Τηλ,·Ά3Ε442. 1—3 μ.μ.

(Ε4§21χ.ν·;< 1—2
ΕΝΌίΚίΑΖΕΓΑϊ ισόγειο μάγα 
ζΐ’ 72 μ2”κο ’ ντά στο κέντρο, 
σε ίκα/.ή τιμήί Πληροφ. τηλ. 
235318' από 11.00^13.00

.(Ε51.4) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείήαι 
ισόγειο μαγαζί 39 μ2 κοντά 
στο κέντρο, σε καλή τιμή, Π/.η 
ροφ. τηλ. 235318 από 11.00—
13.00.

(Ε515) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δο^άτια 
για φοιτήτριες επιπλωμένα. Τη 
λέφ. 244137.

(Ε493) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 
τ.μ. κατάλληλη για οιανδήπο-
τε χρήση.
251541.

(Ε508)

Πληροφ. τηλέφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι στη Θερίσου καί Ιφιγένει­
ας 100. Πληροφ. τηλ. 221936— 
287913.

(Ε507) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία 5 δωματίων για όλο τον 
χρόνο νοτικά του Κρέτα Μπητς 
Μόνο σοβαρές προτάσεις δε­
κτές. Πληροφ. τηλ. 288761

(Ε513 ) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Τηλ. 289027 Καλοκάΐ 
ρινού 157 Ηράκλειο.

(Ε495) 1—4

ΕΝΌΙΚΙΑΣΙΣ —ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ. Υπερπολυτελές- διακο­
σμημένο κεντρικό γωνιακό κα 
τάστημα (ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ) ισό­
γειο 150 τ.μ., πατάρι ,80 τ.μ. 
πολυτελώς αξιοποιημένο .υπό­
γειο 175 τ.μ. με είσοδο και έ 
ξοδο. Πληροφ. τηλ. 223043 ώ 
ρ®ς 5—9 μ.μ,

(Ε484) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι 
σμα 4άρι ισόγειο (μσνοκο 
τοικία) πολύ ευρύχωρο, 
με. μεγάλο προαύλιο και . 
αυλή όπισθεν στον πσρα 
λιακό δρόμο προς την 
πλαζ του EOT, 4ο χλμ., 
τηλ. 280336.

ΕΥΡΩΕΜΠΟΡΓΚΗ Ε.Π.Ε. !;

Ι
ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕΝ: ;!

ΣΚΑΠΤΙΚΑ, ΑΛΥΣΣΟΠΡΙΟΝΑ (OLYMPIC), 
ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΨΕιΚΑΣΤΙΚΑ (ΓΚΡΕΚΑ). «Ι 

; ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΙΣ. ;Ι

I
 ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ. ;*

ΕΛΑΙΟΠΑΝΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ) <’
ΠΡΑΣΙΝΑ Διαστ. 4X8, 5X8, 6X10, ΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ, !; 

ΚΕΝΑ ΣΑΚΚΙΑ (Tpipqya, απλά) I;

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ J;

62 Μαρτύρων 114 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝΤηλέφ. 081)225513 ή 251569 ;!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
φωτογραφείου με Ατελιέ 
είδη γόμου και βαπτίσε 
ων και φωτογραφικά εϊ 
είδη. Τηλ. 288973.

τεία ’.εξασφαλισμένη.
244441.

(Π827)

Τηλέφ.

1—6

(Π845) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SEAT 127 μοντέλο 1979 
σε πολ ύκαλή κατάστα 
ση. Πλήρ. τηλ. 223214 

(Π846) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οργανωμένη 
και γνωστή επιχείρηση 
εκκλησιαστικών σκευών 
κοντά στον Άγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 223230 ε 
ργάσιμες ώρες. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις

(Π855) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα γνή 
σια με εγγύηση κτηνιάτρου 1 
μηνάς. Πληροφ. τηλ. 283853

(Π782) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ

Ψυγείο θάλαμος κρεοπωλείου 
με κατάψυξη 3 μ.
Ψυγείο θάλαμος . για. κρεοπω­
λείο —παντοπωλείο— εστ.ιατό 
ριο ή άλλη χρήση.
Ψυγείο καφενείου μήκος 1,60 
κατάλληλο και για εστιατόριο 
—ταβέρνα —.Μπαρ κλπ.
Ψυγείο καταψύκτης αυτοεξυπη 
ρετήσεως χωρητικότητας 1 κυβ. 
μέτρο κατάλληλο για πάρα πολ 
λές χρήσεις.
Ψυγείο οικιακά για όλες τ|ς 
χρήσεις.
Όλα μας τα είδη σε. Καλή κα

νείας. Τηλ. 0892-27724 
(Π878)

Χαρ. Φουνταυλάκη. 
(Ε531) 1—3

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα μ® μηχανή
και τρέυλερ 15 ίππων εξωλέμ
βια. Τιμή ευκαιρίας 120.000. Τη
λέφ. 287694. 

(Π793) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για λόγους υγείας 
επιχείρηση MINI MARKET.
Πληροφ. τηλ. 286918. 

(Π779) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λό^ω αναχωρήσε 
ως και σε τιμή ευκαιρίας Καφ® 
τέρια Μπαρ —ουζερί με πλήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε κεντρική 
θέση και με εξαιρετική πελα­
τεία. Πληροφ. τηλ, 283672 κα 
θημερινά 10—1 π.μ. εκτός Κυ-
ριακής.

(Π776) 1—15

ΛΕΒΗΤΑΣ
,τ ;Έ· » .’ - ' ■ ■ ' ·

Λ

(Ε511) 1—2

■

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗΣ» 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

(Έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ») Τηλ. 225218 

Από αύριο Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 
ξεκινάμε τη χειμερινή περίοδο. 

Σας κρατούν συντροφιά 

δυό μελωδικές κιθάρες.

Εκλεκτές θαλασσινές ποικιλίες, 

φρέσκο ψάρι.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 προνομίου 
χα οικόπεδα στου Κόκκι­
νη το· Χάνι και επί της ε­
θνικής οδού κοντά στο ξε 
ναδοχείο ΚΡΙΧΤ1. Πληρ. 
τηλ. 288297 και 222115.

τάσταση και καλέί 
234353.

(Π797)

τιμές. Τηλ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία 
κό με επιφάνεια 66 τ.μ. ύψος | 
5 μ. πρόσοψη 18 μ. και αυλή · 
15 τ.μ, περίπου, στη γωνία 1ε 
ρωνύμάκη και Σερρών. Πλη­
ροφ. τηλ. 282437 και 224455

(Π711) 1—15

ΜΕΣΑ στο Πάρκο θεοτο- 
κόπουλου πωλούνται δια­
μερίσματα αρίστης κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε συμφέρουσες τιμές’ 
όπως ένα 4άρι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλα 
5άρια στο 2ο, 3ο, 4c όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μπαρ 
«ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ». Πληροφ. τηλ. 
243846 από , 8.00—12.00 ή 
250908 από 20.00—3.00

(Π798) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρ, 
με κτηνοτροφικές εγκαταστά­
σεις με ρεύμα και νερό στην 
Φοινικιά. Τηλ. 280103 κ. Τσου 
τσουδάκη από ώρα 15.00—20.00

(Π783) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω 
τηρίου με εξασφαλισμένη πελα 
τεία, λόγω ανάχωρήσεως, στην 
οδό Ανδρεαδάκη 19 πιο κάτω 
από τον ΟΤΕ. Πληροφ. στην 
Πιτσαρία LA FONTANA στα 
Λιοντάρια τηλ. 280958.

(Π766) 1—10

(Π768) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν 
δέζικα Σέττερ. Πληροφ. κτηνία 
τρος Τσατσάκη. Τηλ. 220540.

(Π765) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στραντζα 
ριστά διαφόρων διαστάσεων, 
κατάλληλα για οτιδήποτε. Κα 
θώς και εμπόρευμα τουριστι­
κών ειδών, σ® τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 288955.

ΜΙΔΤΟΣ 
ΧΟΥΜΕΡΙΛΝΟΕ 

μηχανήματα εφαρμογές

οο

Κατάλληλος γιά ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολεία κ.ά.

Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­
τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.

Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­
τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

' Εχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής γιά μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ RAL - RG 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟ­
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡ1ΑΝ.ΟΣ 
ΜΙΝΠΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 285.875

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%

134.
(Π662) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα βαρέλια 
δρύινα από ουίσκυ κατάλληλα 
για κρασί. Πληροφ. κ. Παπαδά 
κης τηλ. 288970—225880.

(Π740) 1—10

I
 ΣΟΒΑΔΕΣ ΖΕΚΟΝ

Σε δυό τύπους: Για εξωτερικές αδιάβροχες 
επιφάνειες και για εσωτερικές επιφάνειες. !;

Με τους έτοιμους σοβάδες ΖΕΚΟΝ πετυχαί- ί; 
νουμε:

— Επιφάνεια επιχρίσματος εξαιρετικής αντοχής. ;!

— Άριστη πρόσφυση. Γρήγορη εκτέλεση. ;!

— Τυποποίηση και σιγουριά στο σοβάντισμα.

— Απαλλαγή από προβλήματα που προκαλεί ο ![ 
ασβέστης. (ΐ

— Επιφάνειες αδιάβροχες που δεν επηρεάζονται 
από υγρασία. ;!

θα τους βρείτε στην Αποθήκη < [

ΕΜΜ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥΆγιος Γιάννης Χωστός, Τηλ. 235-484. (■

Ι
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αγροτεμάχια, Ελαιόφυτα με φως, νερό, 
πολύ κοντά στην πόλη.

Τίτλοι πεντακάθαροι, οριστικά συμβόλαια αμέ 
σως. Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

| ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ί
 Οικόπεδα προνομιούχα επί της ασφάλτου 

πλάτους 9 μέτρων, προς παλαιό ΚΑΤΕΕ — J;Γιόφυρο. Τηλ. 221755. !;

(Π774) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
; Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές ;
; σε ξενοδοχείο πόλεως. ;
( Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο.
! Πληροφ. τηλ. 242394, ώρες 6—9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση 
Ψαλλίδα Μεσαράς (Χα- 
τζόγλου Μετόχι) κτήμα 
300 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή κατά τμήματα, εύ 
φορο, κατάλληλο για 
γεωργική εκμετάλλευση. 
Πληροφ. τηλ 282659 (Η 
ράκλειο).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 4 τόν 
νων Δ,Χ. Τηλ. 233010.

(Π761) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο κατάστη 
μα με διαμέρισμα α’ ορόφου 
επί οικοπέδου 140 τ.μ. στην ο 
δό Θερίσου 70. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Γ .αννίκου 26 δωμάτια 3 ι 
σογείου, 4 ανωγείου, λουτρό, 
πλυσταριό, δυ οαυλές εμβαδού 
130 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706 
—282703 μεσίτες αποκλείονται

(Π790)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ριοχή Θερίσου ισόγειο,

1—10

εις πε 
δ|αμπε

Λ

Μπείτεσπς σελίδες τού 

Αν δεν σας δουν 
πώς θα σας μάθουν;

>

(Π667) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχήν Αι 
μιλίου, όπισθεν Ζαχαρο­
πλαστείου Κριτζά επί δι­
πλοκατοικίας με ημιυπό­
γειο. Το ισόγειο διαμέρι­
σμα 102 τ.μ. πολύ υπερυ 
ψωμένο με μεγάλη βέράν 
τα, σαλοΤραττεζαρία, 3 υ- 
νοδωμάΤια, κουζίνα, λο·υ 
τρό κλπ. βοηθητικούς χώ 
ρους. Είναι ετοιμοπαράδο 
το. Επίσης το ημιυπόγειο 
διαμέρισμα 2 δωματίων 
με κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη μεγάλη. Είναι 
μισθωμένο με πολύ καλό 
ενοίκιο. Έχει είσοδο ανε 
ξάρτητη. Πωλούνται και 
τα δύο μαζί ή μεμονωμέ- 
νως. Πληροφ. τηλ. 01) 
86441 01 και 01)8822525.

(Π876) 1—8

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 
στρεμμάτων, πάνω στην 
ακρογυαλιά, με 2 δρό- 
μο-υς, 50 μέτρα από το 
ξενοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ. 
0897)22302 8 μ.μ. — 12
μ.μ.

(Π751) 1—10

01-5136542 όλες τις ώρες 
5131923 βραδυνή ώρα.

(Π717)

και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εις θέ 
ση Λίντο πλησίον Κολυμβητή 
ρίου. Πληροφ. Μπεντεβή 46 
Π. Εργ. Κατοικίες κ. Φουράκη.

(Π757) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLLA 1983 μοντ. χλμ 
30.000, στέσιον. Γίνονται ευκο 
λίες. Τηλ. 287939.

(Π821) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 130 τ.μ. 
στα Λιοντάρια. Πληροφ. Επεν 
δυτική Α.Ε. τηλέφ. 285812 — 
243865.

(Π877) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας πε
κινουά— 
7 μηνών 
3000 δρχ. 
τρελαίου.

(Π83Ι2)

κανίς (διασταύρωση) 
εμβολιασμένο τιμή 
και μια σόμπα πε- 
Πληρ. τηλ. 244441

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Κηπούπολη. Πληροφ. Δ. Καπε 
τανάκης τηλ. πρωί 220329, από 
γεύμα 281091, Σαββατοκύριακο
0897-31492. 

(Π835) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυάρι — 
τριάρι πολυτελούς κατα 
σκευής πάνω από τη 
«ΣΤΑΝΗ;» · Μπεντεβή. 
Πληροφ. τηλ. 231844.

(Π859) 1—6

ρές με αυλή επί δυορόφου οικο 
δομής σε τιμ ήευκαιρίας. Ως 
και διαμέρισμα εις Μασταμπά
50 τ.μ. 2θυ 
τηλ. 222540 

(Π746)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ορόφου. Πληροφ. 
ώρες γραφείου.

1—10
διαμέρισμα δυο δω

ματιών πρώτη πάροδος στη Για 
μαλάκη κατάλληλο και για ε 
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 236341 ή 233366.

(Π737) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη δί­
σκοι ελληνικοί και ξένοι σε ά 
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρί 
ας. 200 δρχ. ο δίσκος. Τηλέφ.
241020.

(Π8Ο7) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470 τ.μ. 
στην διασταύρωση Παρασκευο- 
πούλου (Αμπελοκήπων) με την 
Εθνική. Πρόσοψη επί του Ε 
θνικού δράμΡυ. Μπορεί να 
πουληθεί ολόκληρο ή το μισό. 
Πληροφ. τήλ. 234965.

(Π862) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί- 
π>.ωση αξίας περίπου 1.000.000 
κλασικού τύπου σχεδόν καινού
ργής σε .λογική τιμή.
234870.

(Π861)

Τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία Χα 
τζημιχάίνη Νταλίάνη 8, 12 ®κα 
τομ. (πρώτη πάροδος από την 
ΟΑΣΗ της Χαρ. Τρικούπη). 
Πληροφ. τηλ. 283416 ή Θεσ) 
νίκης 031-411622.

(Π860) 1—6

ΟΤ£)
χρυσός:

[οδηγος ί

Ο Χρυσός Οδηγός 
στην ανάγκη φαίνεται

7 1

ri

_ «8.

Δεν είναι κρίμα, από αμέλεια, να χάσετε μια μοναδική 
ευκαιρία για ν' αυξήσετε την πελατεία σας;

Εξασφαλίστε σήμερα την προβολή σας από τις σε­
λίδες'του Χρυσού,Οδηγού.

Πού θα σας θρει ένας και­
νούργιος πελάτης τη στιγμή 

που σας χρειάζεται, αν δεν 
έχει ακούσει ποτέ για σας;. 

Στο Χρυσό Οδηγό.
7 Κάθε ώρα, κάθε μέρα, ολόκληρο 
* το χρόνο, εκατομμύρια Έλληνες 

έρχονται στην ανάγκη να.ξεφυλ- 
λίσουν το Χρυσό Οδηγό, για να 

μάθουν αυτό που θέλουν, τη στιγμή 
που το θέλουν.



«Π ATRIZ»

δί·

ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ «ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Νέυ συγκέντρωση Κ<Ι| πο. 
ρεώ προς τη Νομαρχία πραγμα 
τοΧοιούν σήμερα το απόγευμα 
ον σπουδαστές του Πανεπιστη 
μ ίου Κρήτης και του ΤΕΙ Ηρα 
κλείου για το πρόβλημα της 
στέγασης τους. Η πορεία θα 
ξεκινήσει στις 5 μ.μ. από την 
π/νθτεία των Λιονταριών,' ενώ 
προηγούμενα θα γίνει αποχή α 
πό τα μαθήματα.
Αγηλη ηαδ ν.ηοηαληο ηηληαλ

Ό Έμπ. Σύλλογος ζήτα

ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΦΗ 
ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ

Χθές Σήμερα Αύριο

Ο Γιάνανιν έχει ξεγελάσει τον Μπαρμπαλιά και στέλνει την μπάλλα στα
χτυα, αξιοποιώντας το πέναλτυ που κέρδισε ο Βλαστός.

Φωτο: Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ τηλ. 222969

Ό ΟΦΗ μέ νίκη 1-0 πέρασε 
οτήν επόμενη φάση τού Κυπέλλου

ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Την Κυριακή 6 τρέχοντος έγι­
ναν τα εγκαίνια των εγκαταστά 
οεων του νέου Αλιευτικού Συνε 
ταιρισμού στο Τυμπάκι. Παρευ 
ρέθηκαν εκτός από το Διοικητι 
κό Συμβούλιο και τα μέλη του 
Συνεταιρισμού, η Εποπτρια Αλί 
είας Ηρακλείου Ειρήνη Καλησπε 
ράκη, οι ιχθυολόγοι Στρατούλα 
Καούρη και Αγγελική Ποταμιά- 
νου. και. ο Επιθεωρητής Κτηνια 
τρικής Κρήτης Δημήτριος Σούρ 
λας.

Ο Συνεταιρισμός εκτός από το 
Πρατήριο διαθέσεως των ψα­
ριών, έχει εφοδιασθεί με καινούρ 
γιους ψυκτικούς θαλάμους καθώς 
και με ειδικό μηχάνημα παραγω 
γής πάγου.

Η συνεταιριστική αυτή προ­
σπάθεια των ψαράδων στο Τυμ 
πάκι είναι η πρώτη που γίνεται 
στο Ν. Ηρακλείου και ας γίνει πα 
ράδειγμα για την οργάνωση και 
άλλων παρόμοιων συνεταιρι­
σμών στο Νομό μας.

Ο Εμπορικός Σύλνχχγος Ηοα 
κ/.είου έστειλε στον Πρωθυπου 
ργό κ. Ανδρ. Παττανδρέου το 
παρακάτω τηλεγράφημα για 
την ιατροφαρμακευτική περί 
θαλψη των μικροεπιχειρηματι- 
ών και των οικογενειών τους:

Με την βεβαιότητα ότι χρέ 
ος της Πολιτείας είναι η παρο 
χή πλήρους ιατροφαρμακευτι 
κής περίθαλψης προς όλους 
τους Ελληνες και· με την εντύ 
πωση ότι οι αρμόδιοι προς τού 
το υπηρεΡιαίκοί παράγοντες 
των σχετικών Υπουργείων αδ,α 
φορούν για τους μικροεπιχειρη 
ιματίες ικά, τα μέλη των οικογε 
νειών τους, φοβούμαστε ότι εί 
μαστέ ‘υποχρεωμένοι να ζητή

σομε μι: όλη μας τη δύναμη, 
την άρση αυτής της αδικίας. ·

Η παροχή ιατροφαρμακευτι 
κής περίθαλψης είναι ένα από 
τα βασικά αιτήματα των .Τάξε 
ων μας δεκαετίες τώρα και α 
νικανοποίητο ακόιμα.

Στην εποχή; του σήμερα, η 
Πολιτεία που συνεχίζει να έ 
χει ακάλυπτους ιατροφαίρμακευ 
τικά τους πολίτες της θα πρέ 
π»ι να αισθάνεται ενοχή.

Με τιμή
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

Ο πρόεδρος
Κ. ΛΑΚΑΣ

Ο Γενικός Γραμματέας
Γν. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

ΛΑΛΑ ΔΥΟ ΣΠΙΤΙΑ 
ΧΤΥΠΗΣΑΝ 01 ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ 

Έκλεψαν χρυσαφικά καί άλλα είδη

ΣΤΙΣ 1,30’ αύριο το μεσημέρι ο ηγέτης της Γερμανικής Λαο_ 
κρατικής Δημοκρατίας Έριχ Χόνεκερ θα αποτίσέι φόρο τιμής 
στον τάφο του μεγάλου στοχαστή Νίκου Καζαντζάκη στο Μαρ- 
τινέγκο. Ένα προσκύνημα με ιδιαίτερη βαρύτητα, μια και αυτό 
είναι επιθυμία του ηγέτη της Γ.Λ.Δ.

ΓΡΑΜΜΑ στους μαθητές όλης της χώρας για τη μεγάλη εκδή 
λωση γιορτασμού των 40 χρόνων από τη νίκη του Λαού κατά 
του φασισμού που θα γίνει το Σάββατο στο- Στάδιο Ειρήνης και 
Φιλίας, έστειλαν οι μεγάλοι Λογοτέχνες μας Γιάννης Ρίτσος, Διδώ 
Σωτήριου και Αντώνης Σαμαράκης. Στο γράμμα τονίζουν μεταξύ 
άλλων: «Δεν πρόκειται για μια συνηθισμένη επέτειο που θα μΠδ 
ρεύσε να μας κάνει να σηκώσομε αδιάφορα τους'ώμους. Πενήντα 
εκατομμύρια νεκρούς στοίχισε αυτός ο πόλεμος και η μικρή μας 
χώρα έρχεται τρίτη στην αναλογία των απωλειών με 700 χιλιάδες 
νεκρούς. Η γενιά π δική μας κέρδισε τον πόλεμο κατάι του φασι 
σμού, όμως δεν μπόρεσε να στεριώσει την ΕΙΡΗΝΗ. Τώρα πέφτει 
και στη δική σας γενιά αυτό το χρέος. Ξεκινήστε! Ήρθε η ώρα το 
«Καλημέρα» όλων των παιδιών της Γηςίνα γίνει η λέξη ΕΙΡΗΝΗ»

ΕΟΡΤΑΣΤΙ'ΚΗ εκδήλωση με την ευκαιρία της έναρξης των τα­
κτικών συγλεντριύσεων της νέας περιόδου, θα πραγματοποιηθεί 
το Σάββατο 12 Οκτωβρίου στην, αίθουσα του Φιλανθρωπικού 
Συλλόγου «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων». Την εκδήλωση καλούνται 
να παρακολουθήσουν οι γονείς των μαθητών.

ΠΙΟ εύκολυ απ’ άτι. δείχνειι 
το τελικό 1—0 ο ΟΦΗ ξεπέ,ρμ 
σε χθες το εμπόδιο του Χαραυ 
γιακού και προχώρησε στον ε 
πόμενο γύρο του Κυπέλλου Εν- 
λάδας.

ΑΝ και η απόδοση του 
ΟΦΗ δεν κυμάνθηκε σε υψηλά 
επίπεδα η ομάδα του Ηρακλεί 
ου είχε απόλυτα την κυριαρχία 
του αγώνα αλλά δεν μπορούσε 
ναι μετατρέψει τις ευκαιρίες 
προ δημιούργησε σε γκολ. Και 
είναι γεγονός ότι ο ΟΦΗ παρά 
το καθολικό αμ'υντικό \παιχ.ιί 
δι των παικτών του Χαραυγια 
κού που διψούσαν για διάκριση 
δημιούργησε πολλίές ευκαιρίες, 
3δΐως στο' β’ ημίχρονο που εί 
τε απ όατυχία είτε από την κα 
λή απόδοση του τερματοκρύλα 
κα /Μπρ ρμπαλιά δεν μετατράά 
πηκαν σε γκολ.

ΤΟ γκολ που έδωσε την πρό 
κρίση στον ΟΦΗ πέτυχε στο 
39 ο Γιάννανιν με εύστοχο κτύ 
πημα πέναλτυ. Το πέναλτυ κέ

ρδισε ο Βλαστός από τον Βρετ 
τό.

ΣΤΟ 71 σημειώθηκε μιά πε 
ριπετειώδη φάση όπου η μπάλ 
λα πέρασε δυο φορές την γραμ. 
μή της‘εστίας του Χαραυγια- 
κού χωρίς, ο διαιτητής -να δει 
ξει σέντρα. Σύγκεκριίιένα. ο 
Περσίας σούταρε από δεξιά, ο 
‘Μπαρμπαλιάς ι'απέκρι^υσε μέσα· 

‘από την γραμμή, η μπάλλα έ 
φτάσε στον Τσιργμώκο που 
σούταρε' εκ νέου για να βρει 
η μπάλλα το οριζόντιο δοκάρι 
να κτυπήσει μέσα; από την 
γρόμμή και να . ξαναίβγεΐ έξω 
για να' αποκρουστεί τελικά από 
αμυντικούς.

ΟΜΩΣ ο ΟΦΗ «είδε τον χά' 
ρο με τα μάτια του» στο 66 ο 
ταν ο διαιτητής κ, Παυλίδης θε 
ώρησε ανατροπή μαρκάρισμα 
του Αγιομαμίτη στον Γισβαν- 
νίδη και έδωσε πέναλτυ, κατά 
την γνώμη) μα; ανύπαρκτο. Το 
πέναλτυ ,κτύπησε ο ίδιος παί 
κτης που το ‘Κέρδισε ολλώ η 
μπάλλα πέρασε πολύ έξω από 
το· κάθετο δοκάρι του Σηφάκη

που είχε πέσει από την 
στή πορεία.

σω-i

ΑΠΟ τον ΟΦΗ δκικρίθηκαν 
ο Γιάννανιν, που με Την είσο 
δό του στο 39' οργάνωσε και 
νοικοκύρεψε το παιχνίδι του 
ΟΦΗ, ο Νιόπλιας και ο Πέρσι 
ας. Ο τερματαφύλακας Μπαρμ 
παλιάς ήταν ο κορυφαίος του’ 
Χαραυγιακού και τον ακολού­
θησαν οι Γίόβαννίδης και Κρο 
ντηράς.

ΜΕ λάθη η διαιτησία 
■κ. Παυλίδη και μάλιστα 
ντικά. Με κίτρινη κάρτα 
ρήβηκαν οι Σκοπελίτης

του 
σήμα 
τιμώ 

κα'ι
Τράπα,λης.

ΟΦΗ: Ση-φάκης, Γκουλής, 
-Βασιλείου (39' Γιάννανιν) Τσι 
νός, Αγισμαμίτης, Τσίμπος, Πα 
παιβασιλείου (70’ Τσιριμ-ώκος), 
Σαμαράς, Νιόπλιας, Βλαστός.

ΧΑΡΑΥΓΙ ΑίΚΟΣ: Μπαρμπα- 
•λιάς, Κολοκοτρ-ώνης (60’ Μαν 
τξ-ούλης), Βρεττός, Κλόντηράς, 
Άλεξόπουλος, ΠαπαδοΠούλης, 
Κυλώνης, Αλεξόπουλος, Τρο- 
παλής (52 Βακερλής) Σποπελίώ 
της, Γιο-βαννΐδης.

0 ΈρΥοτέλπς πήρε ιό είοιιήριο 
μέ νίκη ΑρίομΒο 4-1 έπί της Νίκης Β

ΓΗΣ ΣΤΑΜΝΙΩΝ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Ο ΓΗΣ Σταμνιών Πεδιά 

δος διακηρύσσει δημόσιο, (μειο­
δοτικό διαγωνισμό με ενσφράγι 
στες προσφορές ιμε το σύστηίμα 
-αυμπληρώσεως του τιμολογίου 
και προϋπολογισμού για την α 
νέγερση νέας ισόγειας απο'θή 
κης αγροτικών εφοδιί-ών συνολι 
κού εμβαδού 1.44 ιμ2 με συνολι 
-κή κατά τον προϋπολογισμό 
της μελέτης προβλεπόμενης δα 
πδνης των 2.400.000 δρχ.

2. Οι προσφορές θα υποβλη­
θούν από τους ενδιάφερόμενους 
από <1'1 —■ Γ2 mu. της 
18)10)85 ημέρα Παρασκευή 
στην επιτροπή του συνεταιρι­
σμού που θα- βρίσκεται στο Δη 
μοτικό Σχολείο τουχωριού Στα 
μνιοί Πεδιάδος.

3. Δικαίωμα σι.μ μετοχής 
στον διαγωνισμό έχ-ow εργολά ' 
βοιί ΔΕ κατ εμπειροτέχνες έργο 
λάβοι-.

4. Εγγύηση συμμετοχής 2ο)ο 
επί του συνολικού προυπΟλογι 
σμού της προσφοράς

Δυο. νέες κλοπές χρυσαφικών 
αξίας ενός μικρού θησαυρού, 
ανακοίνωσε για μια ακόμη, φο­
ρά χθες, η, Αστυνομική Διεύθύ 
νση Ηρακλείου.

Αυτή τη φορά η μία έγινε μέ 
σα στην πόλη του Ηρακλείου. 
Συγκεκριμένα άγνωστοι δρά­
στες παραβίασαν Την πόρτα 
του σπιτιού του Γιάννη! Καρυω 
τάκη και του έκλεψαν χρυσα­
φικά .αξίας 200.000 δρχ.

Η δεύτερη, κλοπή έγινε απι’ 
το. σπίτι του Χαρίδη.μου Παπα 
δημητρόπαυλαυ στα Σπήλιά απ’ 
όπου πήραν διάφορα χρυσαφι­
κά .προσωπικά αντικείμενα, έ-

τό Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλεί 
ου.

Όπως πάντως δε χνουν κατα 
ΡΧήν τα στοιχεία, οι δράστες 
των αλλεπάλληλων κλοπών, 
με ι'διιαίτερη «προτίμηση» σε 
σπίτια που έχουν χρυσαφικά ι 
διαίτε.ρης αξίας, πρέπει να απο 
τελούν κάποια οργανωίμένη, 
σπείρα.

Σ αυτό, σύμφωνα με πληρο 
φορίες, καταλήγουν και οι κα 
ταδιωκτικές αρχές.

Είναι χαραχτηριστικό ότι

ΣΤΙΣ Μουριές του Κιλκίς τελέστηκε Την Κυριακή 29 Χεπτεμ 
βριου Μνημόσυνο γ.α.τους πεσόντες Κρητικούς στη μάχη τη, 
Ac ι ράνης κατά τον Α' Πανκ. Πόλεμο. Την οργάνωση του Μνημο 
ουνου, στο οποίο παρέστεσαν οι τοπικές αρχές και τα προεδρεία 
ο ων των Κρητικών Συλλόγων, είχε αναλάβε: η Παγκρήτιος Αδελ 
φοτητα Μακεδονίας. ’

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

να κυνηγετικό όπλο,
είδη κυνηγίου,

διάφορα
και τανα μαχαί

•ρια ,συνολικής αξίας 200.000 
δρχ.

Και στις δυο περιπτώσεις οι 
δράστες παραβίασαν τα σπίτια 
όταν αυτά ήταν αςιύλάκτα, ό- 
ταν δηλαδή οι ιδιοκτήτες τους 
έλειπαν.

Τις υποθέσεις αυτές ερευνά

-ο-Ι δράστες κτυπούν Πάντοτε 
σπίτια που μένουν για τουλά­
χιστον μια ημέρα- χωρίς φύλα 
ξη·

Ακ.ό|μα πρέπει να μελετούν 
αρκετα τα σπίτια που κτυπούν 
κάθε φορά, αφού είναι πόντο 
τε γνώστες των. σημείων όπού 
είναι κρυμμένα κοσμήματα και 
χρυσαφικά.

Τέλος δεν πρέπει να είναι α 
νι:ξάρτητο το γεγονός της συ 
χνότητας των κλοπών.

Σήμερα στόν Αγ. Νικόλαο

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΦΕΣΤΙΒΛΛ
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

5. Ενημέρωση πάνω στη με 
λέτηι ταυ έργου και παραλαβή - τη ΝΕΛΈ.

Αρχίζει σήμερα στον Άγιο 
Νικόλαο το 6ο Παγκρήτία Φε 
στιβάίλ ΐΕρασιτεχνικής Δήμιου 

■ργίας που οργανώνουν Πολ|τι 
στικοί και Μορφωτικοί Εύλλο 
γοι όλης της Κρήτης, επιχορίή 
γούμενοι με τσ ποσό των
500.000 δρχ. απ ότον EOT και

λογοι, ανάμεσα στους οποίους ί 
και αυτός-των Δειλινών που sill 
χε οργανώσει με τεράστια επι 
τι χία το 3ο ^έστιιβάλ. Θά πα­
ρουσιάσουν τη δουλειά τους 
πολλοί ερασιτέχνες δημιουργοί 
στον τομέα του θεάτρου, της 
μουσικής και Του1 χορού.

ΣΤΟΝ ΗΡΑΚΑΕΙΩΤΙΚΟ ΛΑΟ
Ή| 11| σελ. βει η ΕΟΚ (900 δ|σ. δρχ ήτανΜ0Π». Σκοπεύει δηλ. η κυβέ - । · «ΡΧ-ήταν

ΣΤΗΝ επόμενη φάση του κυ 
πέλλου ΕλΙΛδος πέρασε ο Ερ 
γ^τέλης ο οποίος χθες το από 
Υεμμα στο γήπεδο του κέρδισε 
τ ηνΝϊικη Βόλου με 4—11.

ΣΕ όλη την διάρκεια του μα 
τς οι κιτρινόμαυροι υπερείχαν, 
δημιοιφγη,σαν ^Καιρί&ς πουτις 
εκμεταλευόταν με τον καλύτε 
ρο τρόπο και γενικά επιβειβαίω 
σαν για άλλη μία φορά την κα 
λή κατάσταση που 'βρίσκονται.

ΤΟ παιχνίδι ήταν καλό και 
με τα πολλά γκολ που είχαμε 
ενθουσίασε του; φιλάθλου; που 
το παρακολούθησαν.

ΣΤΟ 27 ο Κεφάκης με κεφα 
λιά έδοισε στον Γιαλαμά μέσα 
στην περιοχή που σούταρε για 
να απεκρούση ουθενώς ο Μα 
ρασίιδης και ο επερχόμενος Μα 
λαμαδάκης σούταρε δυνατά για 
να βρει η μπάλλα το δοκάρι 
και να κσταλήξει στα δίχτυα.

ΟΚΤΩ λεπτά (35’) αργότερα η 
Νίικιη ισοφάρισε με τον Τσουκά 
λη που εκμεταλεύτηκε λάθος 
του Φραγκίαίδάκη, και πλάσαρε 
επίτυχώς τον Αλεξάκη.

ΜΕ την έναρξη, του β ημι 
χρόνου και συγκεκριμένα στο 
49 ο Γιαλαμάς με κοντινό σουτ 
μετά από μεταβίβαση του Μα- 
λαμαδάκη έκανε το 2—·1.

ΑΠΟ το τρίτο γκολ γλίτω 
σε η Νίκη στο 73 όταν κεφάλι 
ά το'υ Καρέλλη απέκιρουσε σω 
Τήρια ο Μαρααίδης. Αυτό όμως 
που δεν έγινε στο 73 έγινε δι» 
λεπτά αργότερα (75) με σουτ 
του Πετράκη μετά από θαυμά 
σι.α μπαλλιά του ΣυντιχάΚιη.

ΤΟ τελικό σκορ διαμορφώθη 
•κε ενιά λεπτά πριν το τέλος 
του αγώνα' με σουτ του Μαλα 
μαδάκη.

ΑΠΟ τον θάΐυμάσιο Εργοτέ 
Γη ξεχώρησαν οι Πετράκης,

Δούκας, Κεφάκης και Συντιχά- ί 
κης ενώ από την μαχητίικη Νϊ , 
κη Βόλου ξβχώρηισαν οι Μπα : 
ρδάς, Μπλιούμπας και Σκούρας

ΚΑΛΗ ήταν η δίαιτησίσ του 
κ. Σφονδήλη που έδειξε κίτρι

των Υεμχών Του δίαγωνιισμοΰ 
θα γίνεται από τους ενδιαφερό- 
μενους ή τους νόμιμα εξουσιο 
δοτημένοίυς αντιπροσώπους 
Τους κατά τις εργάσιμες ημέρες ' 
και ώίρες από τα γραφεία του 
ΓΗΣ Σταμνιών.

νη κάρτα στους Δούκα, Φραγκι
αδ'άκιη. και Μπλιούμπα,

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Φραγκίαδάκης (39’ Χατζηπανα 
γιώτου) Πετράκης, Δούκας, Μα 1 
μόκας, Κψριακ'άκης (77’ Σφακι ί 
ανάκης) Κεφάκης, ΚαρέληςΜα । 
λαμαδάκης, Γιαλαμάς, Συντιχά 
κης.

ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ: Μίαραοίίδης, 
Μπαρδάς, Παναγίωτόπουλος, 
Πετρίκης, Τζουμακίδης, Κουτσι
μάνΐης (68' 
Μπλιο'ύίμπα'ς,
ίκοιήρας, 
τόιπσυλος.

Σωτηρόϋίου.λος) 
Διαμαντάρας,

Τσοικάλης, Μαργαρι

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Σπουδαία έκτος έδρας νίκη - πρόκριση

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΣΤΟΝ Λ' ΚΡΑΤΙΚΟ 
ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

J. Πίροκηιρύσσουμε την πλή- I 
ρωση με επιλογή μιας (1) θέ 
σης του Κιλώδου ΣΕ 2 Προσωπι 
κού Βοηθητικών Εργασιών 
στον Α Κρατικό Παιδικό Στα . 
θμό Ηρακλείου Κρήτης. ί

2 Οι υποψήφιοι πρέπει:
α) να είναι Ελληνες πολίτες -

μέ 1-0 άπέοπαοε ό ΗρόΟοτος ΰπΰ ιήν Ρόδο
β) να είναι υγιείς.

Στις φετεινές εκδηλώσεις συ 
νδιοργανωτής είναι ο Δήμος 
Αγίου Νικολάου.

Στόχος της Οργανωτικής Ε 
πιτροπής, όπως αυτός εκφράζε 
ται και στην ονομασίά του Φε 
στιβάλ, έίναι η ανάδειξη, της

| ερασιτεχνικής δουλειάς που γϊ 
1 νεται σε κάθε γώγ)ά του νη- 
ί σιον.
ί Από το- Ηράκλειο συμμετέ­

χουν αρκετοί πολιτιστικοί σύζ-

ΡΟΔΟΣ (του ανταποκρι- 
τού μας)—

ΝΙΚΗ με 1—0 στην Ρόδο α 
πέσπασε χθε ςαπό την τοπική: 
ομώνυμη ομάδα ο Ηρόδοτος 
και πήρε έτσι πανηγυρικά την 
πρόκριση στον επόμενο γύρο- 
του Κυπέλλου Ελλάδας.

Η ΟΜΑΔΑ της Α/.ικαρνασ- 
σού έπαιξε πολύ καλά και πει 
θαρχημένα και πήρε την πρό 
κρισ.η χωρίς να διακινδυνεύσει 
η εστία της.

ΤΟ γκολ που χάρισε τη νί 
κη στον Ηρόδοτο πέτυχε ο· Ψω 
μά; στο 72' μ «κεφαλιά σε σέ 
ν-ρα φάουλ του Φουστανάκη.

ΝΩΡΙΤΕΡΑ στο 67’ ο Πάτε 
μτζής πήρε την μπάλλα από 
την σέντρα προχώρησε, έφτα­
σε στο σημείο του πέναλτυ 
και ενώ ήταν έτοιμο; να σου 
τάρει μπερδεύτηκε και έχασε 
την ευκαιρία.

ΣΤΟ 38' ο Φσυβτανάκης τρο 
φοδότησε Τον Ψωμά που ήταν

πας. Αθανασίου, Μυλωνάς, Λε 
ντάκης, Πολύχρονης, Βασιλαρά 
κης, Δρούλης, -Γλύσας.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, 
Πρωτογεράκης, Ασλάνης, Μα

νιος, Πατεμτζής (88’ Μαργέ- 
τας), Αποστολάκης, Κοιλιάρας, 
Μιχιαλάκης, Νιόπλιας, Ψω­
μάς (85 Βοργιάς), Φουστανά) 
κης.

Μικρά αλλά ένδιοιμέροντα
• ΔΥΟ Ηρακλειώτες διαιτητές

κληρώθηκαν να διευθύνουν ισά­
ριθμα παιχνίδια της Εθνικής Ερα 
σιτεχνικής Κατηγορίας. Συγκεκρι 
μένα στο παιχνίδι Βουλιαγμένη

Χαλάνδρι θα διαιτητεύσει ο 
κ. Βελεγράκης και Χανιά — Γαλά 
τσι ο κ. Ματαλιωτόκης. Εξάλλου 
όπως είναι γνωστό, ο ΠΟΑ έχει 
ρεπό.

• ΟΙΚΟΠΕΔΟ για την δημι­
ουργία αθλητικού Κέντρου στη 
Φορτέτσα αγόρασε με δημοπρα 
σία χΒες ο Δήμος Ηρακλείου. Το 
οικόπεδο έχει έκταση 13.5 στρέμ. 
ματα:

• ΣΤΟΝ χθεσινό φιλικό αγώ­
να που έγινε στην Ανώπολη ο 
τοπικός Διαγόρας νίκηοε την 
Χέλλενικ Καναδά με σκοο 7—2. 
Για την Κρητική αμάδα σκόρα- 
ραν οι Χωραφά·κης·(2), Σωμαρά 
κης, Δελήστάθης, Περβολαράκης, 
Καταομποξάκης και Βαξάκης. Δι 
αιτητής ήταν ο κ. Κουκουλάκης.

• ΓΙΝΕΤΑΙ γνωστό από τα 
γραφεία του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, 
Πλατ. Αρκαδίου, ότι διανέμονται 
στα τακτικά και πάρεδρα μέλη 
του Ερασιτ. ΟΦΗ, εισιτήρια για 
τον αγώνα ΠΑΕ ΟΦΗ—ΑΕΚ, α­
πό σήυερα, την Παρασκευή και 
Σάββατο, από τις 5—8 μ.μ.

σε πλεονεκτική θέση αλλά 
τό; σούταρε άουτ.

ay

Η ΜΟΝΗ χαμέχπ ευκαιρία
των γηπέδούχων ήταν στο 29’ 
όταν σουτ του Δρούλη από 30 
μ. βρήκε το οριζόντιο δοκάρι 
του Γιαυαλάκη.

ΑΠΟ την ομάδα της Αλικαρ 
νασσόύ κάνεις δεν υστέρησε. 
Όλοι έπαιξαν πολύ καλά και 
πειθδρχημένα στι ςεντολές του
προπονητή τους.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ι 
τσμσς (καλός).

ΡΌΔΟΣ.· Δρογανίτης (30’ Ευ 
αγγέλου), ραπα'ι'κΆνι 'Κα 
ραιηνάς (73’ Ορφανός), Λάπ

■

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΧΟΡΟΥ — ΡΥΘΜΙΚΗΣ 

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ
Εγκεκριμένη από το αρμόδιο Υπουργείο.

α. Τμήματα Εθνικών χορών για παιδιά από 4.30 
χρονών, για νέους και νέες.

β· Τμήματα: Ρυθμικής - Μπαλέτου - Αερόμπικ- 
Τζαζ - Μοντέρνο χορό.

Εγγραφές συνεχίζονται για όλες τις ηλικίες, κα 
θημερινώς από 9—1 π.μ. και 5—9 βράδυ, στα 
Γραφεία της Σχολής, Αγίου Μηνά 18, Ηράκλειο.

Τηλ. 235634 — 288971 — 223472

γ) να μην υπάρχει γιαυτούς ■ 
.κώλυμα από ποινική καταδίκη 
ή υποδικία ή απαγόρευση ή. δι ' 
καστική αντίληψη j

δ) να έχουν κατώτερο όοιο ί 
ηλικίας το 18σ και ανώτερο το : 
45ο έτος. ί

3. Τα προσόντα για τη θέση 
αυτί είναι απολυτήριο Δημότι 
κού Σχολείου.
4. Οι ενδιαφερόμενοι για τη θέ 
ση οφείλουν μέσα σειαποκλεστι 
κή προθεσμία είκοσι (20) ημε 
ρών από την επόμενη της τελευ 
ταίας δημοσίευσης της προκή 
-ρσξης, να. υποβάλουν ή να ταχύ 
δρομήσουν με απόδειξη, αίτηση 
στον Α’ Κρατικό Παιδικό Στα. 
θμό Ηρακλείου. ■

5. Οι υποψήφιοι θα ποέπει
να υποβάλουν ιμαζί με την αί
τηση τους και τα εξής δίκαιο 
λογητικά:

α) Πιστοποιητικό του οικεί 
α·> Δημάρχου ή Προέδρου Κοι 
νόιητας για την εγγραφή χου 
υποψηφίου στο Γεν. Μητρώο 
Δημοτών, στο οποίο θα αναφέ 
ρετσι η χρονολογία γεννήσεως 
κ-1 σ τόπος και ο χρόνος κτή 
σεως της ε/Σηνικής ιθαγένειας.

β) Το απαΐτούμενο για το δι 
ορισμό πιστοποιητκό σπουδών.

γ) Βιογραφικό σημείωμα για 
τις μέχρι σήμερα σπουδές ’ ή 
ασχολίες του υποψηφίου

δ; Υπεύθυνη δήλωση (το έ 
ντυπο χορηίγείται από τρν Α 
Κρατικό Παιδικό Σταθμό Ηρα 
κλείου).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ i 
ΦΑΙΔΩΝ — ΒΑΡΔΑΒΑΣ | 

2. Σ.: Για κάθε σχετική πληρο ί 
ωάριά οι ενδιαφερόμενοι μπο- ’ 
poc'j να απευθύνονται στον Α’ 
Κρατικό παιδικό Σταθμό Ηρα­
κλείου, οδός Τίτου Γεωργιάδη 
«Ρθμ 45, τηλ. 282901, τις ερ 
γάσίμες μέρες κατά τις ώρες 
υπο ΙΟπ,μ. μέχρι και Ιμ,μ-, ' j

μονο το εμπορικό έλλειμμα τα 
4 χρόνια ένταξης) γιατί από τορνηση να καλύψει- με τα κά­

ποια- κονδύλια των ΜΟΠ τα 
ίελείμματία του Προγρ. Δημοσί! 
ων επνδύσεων, να χρηματοδο­
τήσει το- 5ετές πρόγραμμα που 
.σημειωτιέον ότι για το Νομό 
μας αναφέρει έργα προϋπολογι­
σμού 33,5 δισ. δρχ. περίπου. 
Δεν πρόκειται δηλαδή για κά­
ποιο καινούργιο πρόγραμμα 
και γι αυτό και δεν κινήθηκαν 
σι τόσο «προσφιλείς» στην κυ 
βέρνηση «λαΤ'κοσυιμ,μετοχικές» 
διαδικασίες. Το μόνο καινούρ­
για -έργο που φαίνεται ότι προ 
τείνανε είναι να φτιαχτεί νέο 
γήπεδο του ΟΦΗ κι αυτό όταν 
δεν υπάρχει ένα Παγκρήτιο 
στάδιο. Α?Αά έλα που πλησιά 
ζουν δημοτικές εκλογές και 
πρέπει να εξαγγείλουν κάποιο 
νέο πλακόστρωτο στη θέσή 
του παλιού γηπέδου του ΟΦΗ 
και πρέπει·να εξασφαλίσουν ο| 
κυβερνητικό ίσυνδυασμοΐ την υ 
ποστή,ριξηι του «Ομίλου Βαρδι 
νογιάννη» κι άλλων;

Πραγματικά όι χειρισμοί της 
κύβέρνη.σης βΐυιμίζουν άλλες έ 
ποχές, καταδικασμένες στη συ 
νείδησιη. του λαού. Κάποτε πρέ 
πει να καταλάβουν πως «μπο­
ρεί ίσως να ξεγελούν ορισμέ­
νους για πολύ καιρό, μπορεί 
να- ξεγελούν πολλούς για λίγο 
καίιρό, μα δεν μπορούν να ξεγε 
λούν ταμς πολλούς για πάντα».

Εγκατάλέιψαν (τιςΓ/ιπαλίό'τε» 
ρες εκτιμήσεις γιο την ΕΟΚ 
και τώρα δηλώνει ο πρωθύπουρ 
γός; σε προχτεσινή σ-υεντνχη 
ότι είναι «αδιανόητο- να φύγου 
με από την ΕΌ’Κ» κι ότι «δε-

1986 διπλασιάζεται η. εισφορά 
μας (φόρος προστιθέμενης αξί 
ας) . Νια διεκδικήισουν να είναι 
ανεξάρτητα από την τρέχουσα 
χρηματοδότηση των ταμείων 
της ΕΟΚ. Να μην χρησιμοπο-ι 
ηθούν για κάλυψη των ελλειμ 
μάτων του ιΠρογράμματος Δη­
μοσίων Επενδύσεων, αλλά για 
νέα. έργα. Να δοθούν εκεί που 
έχουμε ανάγκη; εκεί που προ­
τείνουν οι Μαζικοί Φορείς, κι 
όχι εκεί που θέλει, η ΕΟΚ. Υ 
πάρχει χρόνος μέχρι τις 31)12 
) 1'98-6 που λήγει η. προθεσμία 
της ΕΟΚ για . την υποβολή) προ 
τάσεων, να ξανασυζητηθεί το; 
θέμα·πλατιά και σοβαρά.

Αυτά προτείνουν οι Κομμού 
νιστές και προτάσούν σαν πρώ 
της και άμεσης προτεραιότητας 
έργο την ΥΔΡΕ ΥΕΗ της ΕΥ­
ΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Ηρα­
κλείου. Έργο που δεν 'έχει μπει 
στο 5ετές, ·83^·8.7 μ ευθύνη,· 
κυβερνητική, που το προτεϊνα' 
με επανέιλλημίέινα σαν Κόμμα 
■και στην σύσκεψη της 2'6)9.

Αλλοίμονο αν και τώρα δεν 
προταχθείί το1 έργο ΐαυτό. Ας α 
ναλογιστούν και αναλάβουν 
τη νευθύνη. τους όσοι προτεί- 
»vwv! άλλία έργα.

Ηρίάκλειο 4-10-Γ985 
Η Ν.Ε. Ηρακλείου του Κ.Κ.Ε

>

Οι εκδηλώσεις του Φεστιβάλ 
θά ολοκληρωθούν την Κυρια- 
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ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Με το κλείσιμο των εκδη- 
./.ώσεων θα πραγματοποιηθεί 
μεγάλη σύσκεψη ,με την συμ 
μετοχή της Τοπικής Αυτοδιοΐ 
'Κησης, της Πανελλήνιας Πολι 
τιστικής Κίνησης και των Πο 
λιτιστικών σΆλόγων.

ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες και συνάδελ­

φοι ξενοδοχο’υπιάλλιηλοι, καλού 
ιμσστε στις ίο με 15 του Οκτώ, 
βρη να εκλέξουμε νέα Διοίικηση 
στο Σύνδεσμό μας. Σε μια εποχή
που τα προβλήματα στον κλάδο'
μας συνεχώς οξύνονται. Τώρα 
που τελειώνει η σαιζόν κι οι πε
ρισσότεροι από μας 9α βρεθού

άνεργοι.
Σε μια εποχή δύσκολη. για την 

( οικονομία και τους εργαζόμενους 
που η ακρίβεια κι οι αυξήσεις στα 
βασικά είδη επιδεινώνουν την κα
τασταση.

Τα σενάρια για περικοπή της 
ΑΤΑ, η μη κατοχύρωσή της νο 
■μοθετικά, η συντηρητική πολιτι 
ική της κυβέρνησης που δεν θέλει 
να στηριχθεί .στους εργαζό

Αξιοκρατία στις προσλή­
ψεις.

— 5μηνη επιδότηση για όλους 
ανεξαιρέτως τους εποχιακά έργα 
ζάμενους Ξενοδ)λήλους.

— Ενσωμάτωση της ΑΤΑ στο 
βασικό μισθό.

— Επαγγελματική κατοχύρω­
ση των συναδέλφων με προ'υ'πη 
ρεσία, των αποφοίτων σχολών, 
την κατάργηση του επαγγελματι 
κού βιβλιαρίου, που στην πράξη 
έχει αχρηστευθεί.

- Εκσυγχρονισμό των υπηρε 
σιών του ΤΑχΥ με συμμετοχή 
των εργαζομένων.

μένους για να ξεπεραστεί η κρί- 
ι ση, η μονόπλευρη λιτότητα που

ετοιμάζεται διαμορφώνουν ένα 
πλαίσιο ζοφερό για τους έργα-1
ξόμενους.

Από την άλλη ενώ η κατά στα 
ση είναι και ήταν τόσο άσχημη, 
τί έκανε συνάδελφοι η Διοίκηση 
του Συνδέσμου; Τί έκανε για ν’ 
αντιμετωπίσει τα οξυμένα προ­
βλήματα στο χώρο μας.

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας 
•παρουσίαζε και παρουσιάζει εικό 
να διάλυσης. Οι μικροκομματικές 
αντιπαραθέσεις οδήγησαν το κλά 
δο μας σε ολοκληρωτική αδρά­
νεια.

Το προεδρείο δέσμιο των κυ- 
ιβερνητικών επιλογών κατρακύλι

— Για ένα Σύλλογο μαζικό, τα 
ξικό, αυτόνομο από Κυβέρνηση 
και Κόμματα σε μια αγωνιστική 
κατεύθυνση.

Συνάδελφοι, πάρτε μέρος μα 
ζικά στις εκλογές που γίνονται 
10, 11, 12, 13 και 14 του Οκτώ 
βρη.

Ψηφίστε Ανανεωτική Κίνηση 
Εενοδοχο’υπαλλήλων.

— Για την αλλαγή στο Σώμα 
τείο.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
για την Ανανεωτική Κίνηση 
Χυντηράκης Μιχόλης 
Ρωμανού Εύα
Μηλιαράς Ζαχάρης 
Κονταξάκης Κώστας.

χόμαστε ομόψυχα τους 
νες της ΕΟΚ».

Ναι πουν στο .λαό τί

κανδ-

είναι
πραγμιατικά τα ΜΌΠ. Να διεκ 
δικήσουν γεναί'α αύξησή τους, 
γιατί σε τελική ανάλυση είναι 
ίμερος μόνο cpi>tg>v τγοιχ μας ίκλίε

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος 
ΔΡ Ιωάν. Μεσσβριτάκης 
μετέφερε το ιατρείο Του 
στην οδό Βικέλα αρ. 17

Τηλ. Φατρεΐόυ 222409 
Τηλ. οικίας 222503

1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΛΥΡΑΣ
Στη σχολή παραδοσιακής μουσικής του Ωδεί­

ου Ηράκλειου — τμήμα Λύρας — άρχισαν και συ 
νεχιζονται οι έγγραφες και τα μαθήματα (Δευτέ- 
λία nv'JnR^H’ Π?ω' ‘ απόΥευμα)· Tn δίδασκα- 
ipn° π^κΤ0' ° Αυρί’ρ,κ 4ημή- 

ApX79pi?n^

LEON ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ.

Τηλ.: 234074

t ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
| ΙΝΣΤΙΤΟΎΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ

ί ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

σε στο σκαλοπάτι του κυβερνη 
τικού συνδικαλισμού. Η Ενωτική 
Κίνηση έδειξε ότι δεν μπορεί ν’ 
ασκήσει μια πιεστική αντιπολίτευ 
ση. Η δεξιά παράταξη γνωστή 
για τη χουντική της προέλευση 
για το μόνο που ενδιαφέρθηκε ή­
ταν ο στείρος κομματισμός. Εί­
ναι γνωστή άλλωστε και η προη 
γούμενη πολιτική της στο κλάδο.

Μ’ αυτές τις παρατάξεις ο Σύν 
δεσμός οδηγήθηκε στο μαρα­
σμό.

.Είναι ανάγκη στο Δ.Σ. να μπού 
νε καινούργιοι άνθρωποι. Να υ­
πάρξει καινούργια πνοή, σε μια 
αγωνιστική, ταξική κατεύθυνση.

Η Ανανεωτική Κίνηση Ξενοδο 
χο’υ’πολλήλων σας καλεί ν’ αγω 
νιστείτε μαζί της, για:

— Εσωτερικό κανονισμό ξένο 
δοχείων, για να περάσει η δήμο 
κρατία στους χώρους δουλειάς 
μας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν’. Υόρκ.ης 
ιΔ Γερμανία': 
■Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
•Δανίας 
Αυστρίας 
Σουη,δίιας 
Νορβηγίας

9-10-1985
130,850 

ς 49,280
16,143 

184,111
59,986
43,714 
6,970

13,588 
7,004

16,319
15,890

3 34,810 
50,780 
16,635>

189,719 
61,812; 
45,046

7,510
14,002 
7,218.

•16,817;
16,970

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

■ Το ιατρείο του γιατρού
■ Δατσέρη Ιορδάνη Παθο­

λόγου, μεταφέρθηκε
H στην πάροδο Λασιθϊου 
■ αρ. 5 (Βαλιδέ Τζαμί).

ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΊ ΛΕΙΖΕΡ 

,ΚεντΡου (Ε.ΚΕ.Κ.) επιθυμεί να 
προσλαβει ενα πτυχιούχο φυσικό ή μηχανικό για να εργα- 
σθει σαν βοηθος ερευνητής στα προγράμματα της ομάδας 
των Λειςερ. Ο υποψήφιος πρέπει να έχει πειραματικές εμ­
πειρίες και να γνωρίζει καλά Αγγλ,κά.

Αιτήσεις με πλήρη βιονραφϊκά στοιχεία να σταλούν στο: 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ 
Τ.θ. 1527 '
Ηράκλειο - Κρήτης 711 10

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει στις 25 Οκτώ- 
ρ-ριου.

τηλεφωνείστε στο (081) 
^356 4 η 235837 κλ. Ευθυμιόπουλο ή Φωτάκη.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602. Πατελάρου και Σμπύκου.


